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ВСТУПНЕ СЛОВО 

 

Ми провели аудит ефективності на тему «Територіальні громади у війну: 
відновлення соціальної та критичної інфраструктури». 

У зв’язку з повномасштабним вторгненням РФ в Україну, яке досі триває, 
пошкоджені або зруйновані житлові будівлі, соціальна і критична інфраструктура 
значної кількості територіальних громад. Приймаючі внутрішньо переміщених осіб 
територіальні громади мають додаткове навантаження на обмежену місцеву 
інфраструктуру. 

В умовах воєнного стану пріоритетним завданням для територіальних громад є 
прискорене відновлення соціальної та критичної інфраструктури – об’єкти мають стати 
знову придатними для використання громадянами та суб’єктами господарювання. 

Враховуючи, що багато громад не мають достатніх ресурсів для самостійного 
покриття цих потреб, фінансування проєктів відновлення їх соціальної та критичної 
інфраструктури здійснюється з різних джерел. 

Головним джерелом відновлення на державному рівні є запроваджена у 
2022  році бюджетна програма «Фонд ліквідації наслідків збройної агресії».  

За рахунок цього джерела у 2023 році вперше передбачене надання регіонам 
9,3 млрд грн субвенції на реалізацію проєктів, спрямованих на ліквідацію наслідків 
збройної агресії. 

Рахункова палата провела аудит, щоб оцінити ефективність зазначених видатків 
і діяльність органів влади з відповідних питань реалізації державної політики. Дата, на 
яку актуальна ця оцінка, – 01 липня 2024 року. 

Сподіваємося, що результати аудиту допоможуть зменшити виявлені ризики та 
пришвидшити процес відновлення громад, а також застерегти розпорядників 
бюджетних коштів від неефективного використання коштів подібної субвенції у 
2025 році. 

Дякуємо об’єктам контролю за сприяння у проведенні аудиту. Висловлюємо 
подяку колегам, які брали безпосередню участь у здійсненні аудиту та надавали 
експертні оцінки і рекомендації до матеріалів аудиту.  

 

 

Заступник Голови Рахункової палати                                            Сергій КЛЮЧКА 
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1. РЕЗЮМЕ ДЛЯ КЕРІВНИЦТВА  

Мета аудиту: оцінка діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування з відновлення соціальної та критичної інфраструктури за рахунок 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів (обʼєктів, 
заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії. 

Узагальнений висновок: зусилля Мінінфраструктури та розпорядників 
бюджетних коштів за місцевими бюджетами у 2023 році та першій половині 2024 року 
щодо реалізації затверджених проєктів виявилися недостатніми для ефективного 
виконання державної політики, пов’язаної з бюджетною програмою. Незважаючи на 
вжиті Мінінфраструктури заходи для підтримки ініціатив із відновлення в Україні, 
законодавчі прогалини, недосконалі процедури розподілу коштів і низькі темпи 
реалізації проєктів стримують ефективне відновлення інфраструктури територіальних 
громад. 

КЛЮЧОВІ ФАКТИ: 

 

Чому проведено аудит  

Внаслідок збройної агресії РФ територіальні громади зазнали значних руйнувань 
інфраструктури: на початку 2024 року було зруйновано понад 5 тис. шкіл, дитсадків та 
лікарень, 250 тис. житлових будівель (з них 27 тис. багатоквартирних будинків), 
2 тис. об’єктів житлово-комунального господарства та багато іншого. Відновлення 
об’єктів інфраструктури, насамперед житла та критичної інфраструктури, має істотний 
вплив на забезпечення життєдіяльності територіальних громад. Водночас 
обмеженість фінансових ресурсів у органів місцевого самоврядування відбудови 
інфраструктури територіальних громад потребує додаткових джерел фінансування, у 
тому числі субвенцій з державного бюджету.      

За рахунок субвенції, виділеної з Фонду ліквідації, на відновлення інфраструктури 
територіальних громад спрямовано у 2023 році 9,3 млрд грн на 336 проєктів та у 
2024  році – 7,7 млрд грн на 199 проєктів, реалізацію яких розпочато за кошти субвенції 
у 2023 році.  
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Проведення аудиту обумовлено необхідністю оцінити діяльність органів 
виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з відновлення соціальної та 
критичної інфраструктури за рахунок субвенції. 

З метою оцінки цієї діяльності аудитори досліджували такі ключові питання: 
якою мірою за кошти субвенції Мінінфраструктури, місцеві органи влади, органи 

місцевого самоврядування реалізують проєкти (обʼєкти, заходи) з відновлення 
інфраструктури територіальних громад; 

якою мірою завершені проєкти використовуються територіальними громадами за 
призначенням. 

Що виявлено  
Відсутність затверджених нормативних документів, таких як Закон України «Про 

засади відновлення України», план відновлення та розвитку регіонів, не сприяє 
відновленню зруйнованої військовою агресією РФ інфраструктури.  

Контроль і реагування Мінінфраструктури, місцевих органів влади та органів 
місцевого самоврядування щодо реалізації проєктів відновлення є недостатньо 
ефективними. Незважаючи на виділення у 2023 році з державного бюджету усіх 
запланованих на бюджетну програму коштів (9,3 млрд грн), окремі територіальні 
громади виявилися неспроможними в повному обсязі використати кошти субвенції.  

Реалізацію значної кількості проєктів було відкладено або зупинено через різні 
фактори, у результаті чого не використано понад 63 відс. виділених коштів субвенції, 
які повернені до державного бюджету.  

 
 
Повільні темпи освоєння субвенції у І півріччі 2024 року – освоєно 16,8  відс. 

затвердженого обсягу на рік (7,7 млрд грн), свідчать про ризик нереалізації значної 
частини проєктів відновлення із запланованим терміном завершення 2024-2025  роки.  
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Такий стан виконання проєктів відновлення та бюджетної програми є наслідком 
серйозних недоліків в управлінні коштами субвенції на центральному та місцевому 
рівнях, які не тільки затримують проведення відновлювальних робіт, а й знижують 
передбачуваний соціальний вплив відібраних проєктів. 

Під час аудиту виявлено порушень і недоліків на загальну суму 3174 млн гривень.  

 

Що ми рекомендуємо  

Серед основних рекомендацій: 
Кабінетові Міністрів України доручити Мінінфраструктури вжити заходів щодо 

доопрацювання законопроєкту «Про засади відновлення України» та внесення його в 
установленому порядку на розгляд Кабінетові Міністрів України; 

завершення разом з іншими заінтересованими центральними та місцевими органами 
виконавчої влади розробки проєкту плану відновлення та розвитку регіонів та 
внесення його в установленому порядку на розгляд Кабінетові Міністрів України; 

внесення пропозицій про вирішення питання завершення у 2025 році проєктів 
(об’єктів, заходів), реалізація яких у попередніх бюджетних періодах здійснювалась за 
рахунок коштів Фонду ліквідації, та їх фінансування, у тому числі за рахунок залишку 
коштів субвенції станом на 01.01.2025. 
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2. ВСТУП 

 
Жодна європейська країна з часів Другої 
світової війни не зазнала такого рівня 
руйнування інфраструктури, як Україна в 
результаті повномасштабної військової 
російської агресії.  
Сума завданих збитків Україні оцінюється 
Світовим банком у 486 млрд доларів1. 
 

Найбільшої шкоди завдано житловим 
будинкам та об’єктам інфраструктури. 
 
Відновлення об’єктів інфраструктури потребує 
залучення величезних ресурсів, особливо для 

тих територіальних громад, які зазнали серйозних руйнівних наслідків у результаті 
воєнних дій та подальших міграційних процесів. 

Для вирішення нагальної потреби у відновленні Кабінет Міністрів України видав 
розпорядження від 16 червня 2023 р. № 534-р. Відповідно до цього  
розпорядження (зі змінами) Міністерству розвитку громад, територій та 
інфраструктури2 (далі – Мінінфраструктури, Міністерство) виділено 9,3 млрд грн 
(видатки розвитку) на безповоротній основі. Ці кошти передбачені на нову бюджетну 
програму для надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, яка 
сприяла б реалізації 336 проєктів, спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії 
(КПКВК 3121450). 

Джерело субвенції — Фонд ліквідації. Обсяги та джерела фінансування цього фонду 
щороку визначаються у державному бюджеті. 

Аудит засвідчив, що окремі територіальні громади не були належним чином готові 
до освоєння субвенції у 2023 році.  

Як наслідок, використано лише третину коштів субвенції на відновлення 
водопостачання та водовідведення, зруйнованих багатоквартирних будинків, об’єктів 
соціальної та критичної інфраструктури, закладів загальної середньої освіти, 
дошкільних навчальних закладів.  

Крім того, постановою Кабінету Міністрів України від 05 березня 2024 р. № 247 «Про 
виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії» виділено 
Мінінфраструктури 7,7 млрд грн для надання субвенції на 199 проєктів. Реалізація цих 
проєктів розпочалася у 2023 році за рахунок коштів Фонду ліквідації. 

Обсяги субвенції стали предметом вперше проведеного аудиту ефективності на тему 
«Територіальні громади у війну: відновлення соціальної та критичної інфраструктури». 
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3. ОЦІНКА ПРОГРЕСУ ТА ВИЯВЛЕННЯ ПРОБЛЕМ: ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЕФЕКТИВНОГО ВІДНОВЛЕННЯ ІНФРАСТРУКТУРИ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ 

ГРОМАД 

ВИСНОВКИ 

Незважаючи на вжиті Мінінфраструктури заходи для підтримки ініціатив щодо 
відновлення в Україні, законодавчі прогалини, недосконалі процедури розподілу 
коштів і низькі темпи реалізації проєктів стримують ефективне відновлення соціальної 
і критичної інфраструктури територіальних громад. 

 

1. Неефективність законодавчих підходів: відсутність затверджених нормативних 
документів, таких як Закон України «Про засади відновлення України», план 
відновлення та розвитку регіонів, не сприяє відновленню зруйнованої збройною 
агресією РФ інфраструктури.  

2. Недосконалі процедури розподілу коштів: невизначеність конкретних процедур 
та умов для виділення коштів субвенції призвела до неузгодженості у використанні 
коштів. Така неврегульованість створює значні ризики нецільового використання 
ресурсів, коли кошти можуть бути спрямовані на проєкти, не пов'язані з відновленням.  

3. Низький рівень освоєння коштів: аудит виявив неспроможність окремих 
територіальних громад в повному обсязі використати кошти субвенції: до кінця 
2023  року освоєно лише 36,9 відс. виділених коштів, що свідчить про серйозні 
недоліки в їх управлінні та реалізації на центральному та місцевому рівнях, які не 
тільки затримують проведення відновлювальних робіт, а й знижують передбачуваний 
соціальний вплив проєктів, що фінансуються. 

4. Перешкоди ефективному використанню коштів: такі фактори, як непрогнозовані  
обсяги субвенцій, довготривалі терміни проєктів, неактуальна проєктна документація 
та неефективні управлінські рішення, спричинили неповне використання коштів 
субвенцій. Ці перешкоди необхідно усунути для покращення ефективності роботи з 
відновлення. 

5. Необхідність покращення моніторингу та оцінки: наявні механізми моніторингу та 
контролю є недостатніми. Їх вдосконалення має важливе значення для забезпечення 
підзвітності та досягнення запланованих результатів. 

РЕЗУЛЬТАТИ АУДИТУ 
 
Мінінфраструктури забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері з 
відновлення регіонів, територій та інфраструктури, що постраждали внаслідок 
збройної агресії РФ проти України3. 
Водночас Мінінфраструктури не забезпечує повного дотримання принципів щодо 
підзвітності, відповідальності й ефективності. 
 

Вжиті заходи  

Упродовж 2023 року та першого півріччя 2024 року Мінінфраструктури вжило низку 
заходів, спрямованих на підтримку відновлювальних робіт в Україні. Ці дії включали: 

1) розвиток законодавчої бази: Міністерство розробило проєкт Закону України «Про 
засади відновлення України». 
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2) формування пропозицій щодо розподілу коштів субвенції: Міністерство 
сформувало узагальнені пропозиції щодо виділення коштів субвенції на реалізацію 
проєктів, спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії. 

3) підготовку проєктів нормативних актів: Міністерство підготувало та подало 
Кабінетові Міністрів України проєкти актів щодо виділення коштів субвенції з переліком 
проєктів (об’єктів, заходів) у розрізі регіонів; 

4) видання методичних рекомендацій: Міністерство затвердило методичні 
рекомендації щодо пріоритезації проєктів ліквідації наслідків, спричинених збройною 
агресією РФ проти України;  

5) координацію та моніторинг: Міністерство організувало та координувало роботу 
розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачів. Крім того, проводило 
моніторинг стану використання коштів за відповідними напрямами та надавало 
Міністерству фінансів України  оновлену інформацію про використання коштів. 

 

Незважаючи на вжиті заходи, залишається невирішеними низка проблемних питань: 
 
Незатвердження нормативних документів 

На сьогодні немає юридично затверджених єдиного загальнонаціонального плану 
відновлення України, а також плану відновлення та розвитку її регіонів. 
 
План відновлення України, розроблений Національною радою з відновлення України 
від наслідків війни та презентований у липні 2022 року Урядом на Міжнародній 
конференції з відновлення у Лугано, окреслює відновлення України в декілька етапів, 
які передбачають екстрені заходи, відбудову пошкодженої інфрастрктури та розробку 
довгострокових рішень. При цьому цей план досі не затверджений, а перспективи його 
впровадження не визначені.  

 
Незабезпечення державної політики 
 

Мінінфраструктури як головний орган у системі центральних органів виконавчої влади, 
що забезпечує формування та реалізує державну політику, зокрема, у сфері з 
відновлення регіонів, територій та інфраструктури, що постраждали внаслідок 
збройної агресії РФ проти України, розробило проєкт Закону України «Про засади 
відновлення України». Метою цього законопроєкту є врегулювання основних 
правових, організаційних та фінансових засад для здійснення ефективного, прозорого 
та підзвітного відновлення України, а також засад створення та функціонування 
системи Єдиної цифрової системи відновлення України DREAM. З травня 2024 року 
цей законопроєкт перебуває на стадії громадського обговорення4. 

Законопроєкт «Про засади відновлення України» – законодавчі межі, які 
регулюватимуть аспекти відновлення. У документі закріплені ключові 14 
принципів державної політики у сфері відновлення, визначені органи, які 
здійснюють державну політику в цій сфері, зафіксовані обʼєкти та форми 
відновлення, джерела фінансування і механізм контролю. Прийняття цього 
законопроєкту – одна з умов плану Ukraine Facility, за яким Україна отримає 
від ЄС 50 млрд євро5. 

 

Незабезпечення формування і реалізації державної регіональної політики  

Згідно з частиною шостою статті 7 Закону № 156-VIII6 до документів, що 
розробляються для відновлення та розвитку регіонів і територій, які постраждали 
внаслідок збройної агресії проти України, належать план відновлення та розвитку 
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регіонів і плани відновлення та розвитку територіальних громад. Розробка цього плану 
є обов’язком Мінінфраструктури, а затвердження – належить до повноважень Кабінету 
Міністрів України7.  

Строк виконання завдання з розроблення проєкту плану відновлення та розвитку 
регіонів і подання його Кабінетові Міністрів України було визначено Мінінфраструктури 
– жовтень 2023 року (крок 141 Плану пріоритетних дій Уряду на 2023 рік8). 

На сьогодні план відновлення та розвитку регіонів, який визначений одним з 
інструментів реалізації оновленої у серпні 2024 року Державної стратегії регіонального 
розвитку на 2021-2027 роки9, не затверджено. 
 

План відновлення та розвитку регіонів включає завдання і заходи з 
відновлення та розвитку; прогнозовану потребу та можливі джерела 
фінансування; індикатори виконання завдань, здійснення заходів з 
відновлення та розвитку і їх прогнозні значення; перелік проєктів 
регіонального (місцевого) розвитку, реалізація яких передбачається в межах 
виконання плану відновлення та розвитку регіонів; регіональні плани 
відновлення та розвитку10. 

 

Відбір проєктів для відновлення  
 

Процес відбору та затвердження проєктів відновлення розпочався у травні 2023 року11 
та завершився у грудні того ж року. За цей період Уряд затвердив п’ять змін (останні 
27.12.2023) до переліку проєктів, що є додатком до розпорядження № 53412.  

 
Діаграма 3. Стан затвердження кількості проєктів відновлення 

та субвенції на їх реалізацію протягом 2023 року 

 

 
 

Розподіл коштів за видами робіт: кошти субвенції переважно спрямовувались на 
проєкти з капітального ремонту, значна частина — з реконструкції та реставрації. 

 

Під час аудиту не досліджувалися операції щодо відбору напрямів і проєктів для 
фінансування коштом субвенції з Фонду ліквідації. Це питання розглядалось під час 
іншого аудиту та відображено у Звіті про результати аудиту відповідності процесу 
розподілу коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії, затвердженому рішенням 
Рахункової палати від 03.07.2024 № 32–3.  

У цьому звіті наголошується на неналежній пріоритезації проєктів відновлення, 
нездійсненні моніторингу використання коштів та недостатніх заходах контролю з боку 
Мінінфраструктури. 

Аудит засвідчив, що результати, отримані в процесі відбору проєктів відновлення 
та розподілу коштів, негативно вплинули на повноту освоєння коштів субвенції.  
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Незважаючи на виділення з державного бюджету усіх запланованих на програму 
коштів (9 284,5 млн грн), на кінець 2023 року освоєно лише 36,9 відс. субвенції, а за 
шість місяців 2024 року — 16,7 відс. субвенції (1 283,2 млн грн із виділених 
7 656,6 млн  гривень).  

Кількісні показники стану виконання проєктів у розрізі регіонів та напрямів за 2023 рік та 
перше півріччя 2024 року наведено в додатках 1 і 2 до Звіту.  

Згідно з пунктом 3 розпорядження № 534 використання субвенції здійснюється 
відповідно до Порядку використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 лютого 2023 р. № 118 
(далі – Порядок № 118). 

Водночас Порядок № 118 не визначає окремих критичних аспектів, зокрема: конкретних 
цілей, які мають бути досягнені за рахунок коштів субвенції; відповідальних виконавців 
бюджетної програми на місцях, підстав та/або критеріїв залучення одержувачів бюджетних 
коштів до її виконання; завдань головного розпорядника бюджетних коштів, розпорядників 
бюджетних коштів нижчого рівня (одержувачів бюджетних коштів), що забезпечують 
виконання бюджетної програми, та заходів впливу у разі її невиконання, а також критеріїв та 
умов визначення виконавців проєктів; шляхів погашення бюджетної заборгованості (за 
наявності) тощо.  

Така неврегульованість створює суттєві ризики розпорошення коштів субвенції на 
проєкти, які не мають відношення до ліквідації наслідків збройної агресії, затримує 
відновлення інфраструктури територіальних громад.  

Мінінфраструктури не визначило чіткого переліку інформації, яка б відображала 
фактичний стан реалізації проєктів, що не відповідає вимогам Порядку № 118.  

Варто зазначити, що стан реалізації проєктів можливо дослідити шляхом порівняння 
фактичних строків виконання з плановими та оцінки наявних відхилень від 
запланованих. До того ж, встановлена Міністерством для розпорядників та 
одержувачів бюджетних коштів форма звітності не передбачає збору такої інформації 
і неповною мірою відповідає вимогам пункту 18 Порядку № 118, оскільки не розкриває 
інформації про наявність зареєстрованих неоплачених бюджетних фінансових 
зобов’язань. Фактично головний розпорядник лише збирає інформацію про стан 
реалізації проєктів та публікує звіти на офіційному вебсайті. 

 

Низький рівень впровадження проєктів 

Неповне використання коштів зумовлене різними факторами, зокрема: 

1. Непрогнозованість обсягів субвенцій: обсяги субвенції із Фонду ліквідації в 
державному бюджеті надаються лише в межах одного календарного року. 

2. Довготривалість проєктів: включення до переліку проєктів з тривалими термінами 
реалізації (два роки і більше) та високою вартістю (середня загальна кошторисна 
вартість одного проєкту становить 74,7 млн грн). 

3. Неактуальність проєктної документації: Мінінфраструктури дозволило заявникам 
подавати пропозиції щодо проєктів з орієнтовною вартістю, розрахованою на основі 
неактуальної або неналежної якості проєктної документації, що потребувало 
численних тривалих коригувань, а отже, додаткових бюджетних коштів. 

4.Необхідність коригування проєкту: затверджені проєкти потребували 
доопрацювання (коригування, оновлення) після затвердження нових державних 
будівельних норм. Як наслідок, коли з’явилася можливість розпочати процедуру 
публічної закупівлі або отримати дозвіл на будівництво, – бюджетний період уже 
закінчився.  
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5. Ігнорування нормативних термінів: Мінінфраструктури не врахувало визначеної 
проєктами тривалості будівництва під час узагальнення заявок.  

6.Неефективні управлінські рішення: ухвалення неефективних управлінських 
рішень негативно вплинуло на результати реалізації бюджетної програми. 

Ці фактори призводять до розпорошення коштів між проєктами, які мають соціальну 
значущість і залишаються незавершеними, та неотримання необхідного додаткового 
фінансування в подальшому. Зазначене зрештою зменшує загальний соціальний 
ефект від використання субвенції із Фонду ліквідації.  

 

Оцінка темпів завершення проєктів та викликів у 2023 році 

 

У 2023 році, незважаючи на значне фінансування та започаткування 172 проєктів у 
багатьох регіонах, лише 73 проєкти були успішно закінчені будівництвом, що свідчить 
про низький рівень досягнення запланованих результатів (42,4 відс.) і наявність 
критичних проблем в управлінні проєктами відновлення, контролі та своєчасному 
виконанні, які ставлять під загрозу зусилля з відновлення інфраструктури 
територіальних громад. 

 

Висновки 

Загальний рівень та проблеми виконання проєктів. Результати аудиту 
відображають значне відставання від запланованих темпів завершення проєктів у 
2023 році: лише 42,4 відс. запланованих проєктів із програми субвенції повністю 
реалізовані. Стан їх виконання свідчить про значні проблеми та неефективність 
управління проєктами і контролю місцевими органами влади. Введення воєнного 
стану, несприятливі погодні умови та дефіцит будівельних ресурсів створили серйозні 
перешкоди для вчасного виконання проєктів. Системні проблеми, такі як розбіжності в 
термінах реалізації проєкту, недосконала ПКД та затримки закупівель погіршили 
ситуацію, що свідчить про неналежний контроль та неспроможність усунення цих 
недоліків. 
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Фінансові наслідки для майбутніх бюджетів. Постійне зростання витрат на 
будівельні матеріали та затримки у реалізації проєктів можуть у майбутньому створити 
додаткове навантаження на місцеві та державні бюджети, якщо подібні програми 
фінансування будуть створені в наступні роки. Невизначення джерел фінансування 
поточних і майбутніх проєктів ставить під загрозу зусилля з відновлення 
інфраструктури в територіальних громадах. 

Досягнення субвенції. Певні досягнення, – зокрема ті, що фінансуються через Фонд 
ліквідації, – мають позитивний вплив на вразливі групи населення, особливо на 
переміщених осіб, заклади освіти в постраждалих районах та важливе значення 
державної підтримки територіальних громад у відновленні інфраструктури. 

Потреба в покращених методах управління. Зважаючи на те, що термін 
завершення реалізації окремих проєктів перенесено до кінця 2024 та на 2025 рік, для 
уникнення подальших затримок залишається надзвичайно важливою потреба у 
вдосконаленні практики управління, реальному визначенні тривалості реалізації 
проєктів і ретельному моніторингу підрядників. Гарантоване фінансування в 
результаті залучення різних джерел фінансування може відіграти важливу роль у 
поновленні комунальних послуг, реконструкції житла й забезпеченні ефективного 
відновлення освітніх процесів для майбутніх поколінь. Важливо, щоб відповідні органи 
влади зосередилися на покращенні контролю та прозорості в управлінні проєктами 
разом із зобов’язаннями щодо вирішення наявних проблем.  

 

РЕЗУЛЬТАТИ АУДИТУ 

Огляд завершення проєктів 
 

Загалом у 2023 році за кошти субвенції профінансовано 336 проєктів, із них 
планувалося завершити у 2023 році 172 проєкти у 15 областях. До кінця року було 
успішно завершено лише 73 проєкти в 6 регіонах, що свідчить про виконання 42,4 відс. 
запланованих проєктів. 

Інформація про стан реалізації проєктів відновлення з терміном завершення  
у 2023 році за регіонами наведена в таблиці 1. 

Таблиця 1 

Стан реалізації проєктів відновлення з терміном завершення у 2023 році  
(за регіонами) 

 
Область Кількість проєктів з 

терміном завершення 
2023 рік 

Передбачено 
коштів, млн 

грн 

Проведено 
касових 

видатків, 
млн грн 

Завершено 
реалізацію 

проєктів 

Проведено касових 
видатків на 

завершені проєкти,  
млн грн 

Донецька  4 51,8 51,1 4 51,1 

Житомирська  2 22,3 0,0 0 0,0 

Запорізька  8 851,1 469,6 0 0,0 

Київська  28 476,3 136,2 0 0,0 

Львівська  1 5,2 5,2 1 5,2 

Одеська 5 135,8 40,6 0 0,0 

Полтавська  6 241,7 59,8 0 0,0 

Рівненська  6 178,4 106,2 0 0,0 

Сумська  15 503,7 105,5 6 47,8 

Тернопільська  1 6,6 6,6 0 0,0 

Харківська  75 874,9 667,7 51 432,1 

Херсонська  10 177,4 92,0 7 92,0 

Хмельницька  1 3,6 3,6 1 3,6 

Чернівецька  3 28,5 21,8 1 3,4 

Чернігівська  7 301,0 32,9 2 5,7 

всього 172 3858,1 1798,7 73 640,9 
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За даними таблиці 1, більшу частину (58 відс.) відібраних проєктів не  завершено у 
заплановані терміни (2023 рік), що свідчить про серйозні недоліки в їх управлінні та 
реалізації на центральному та місцевому рівнях, які не тільки затримують проведення 
відновлювальних робіт, а й знижують передбачуваний соціальний вплив проєктів, що 
фінансуються. 

Регіональне завершення проєктів 

Завдання щодо завершення проєктів відновлення у 2023 році повністю виконані у 
трьох областях: Донецькій (3 проєкти на закупівлю спецтранспорту та 1 – капремонт 
ПРУ в закладі дошкільної освіти в м. Добропілля), Львівській (1 проєкт на будівництво 
швидкозбірного будинку для ВПО в м. Дрогобич) та Хмельницькій  
(1 проєкт –  капремонт ПРУ Красилівської лікарні).  

Жодного проєкта у 2023 році не завершено у Житомирській, Запорізькій, Київській, 
Одеській, Полтавській, Рівненській та  Тернопільській областях. Загалом на реалізацію 
48 проєктів у цих областях спрямовано 1 912,2 млн грн, освоєно 819 млн грн 
(42,8 відсотка). Не розпочато реалізацію у 2023 році та не включено до переліку 
проєктів на 2024 рік 18 проєктів на загальну суму 526,8 млн грн, які були заплановані 
до завершення у 2023 році. 

Неналежне планування та неефективний контроль розпорядників бюджетних коштів і 
замовників проєктів призвели до відкладення щонайменше на рік завершення  
81 проєкта. Реалізація цих проєктів розпочалася та мала завершитися у 2023 році, 
натомість їх включено до переліку проєктів для фінансування у 2024 році з 
визначенням нових строків завершення – 2024-2025 роки. При цьому для 69 проєктів 
з терміном завершення у 2025 році станом на 01.07.2024 не визначено джерел 
подальшого фінансування.  

 

Рисунок 2. Дані про стан завершення проєктів у 2023 році та першому півріччі 2024 року 
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Проблеми, що впливають на завершення проєктів 
 
Виконанню підрядниками своїх зобов’язань перешкоджали такі об’єктивні фактори: 

введення воєнного стану та пов'язані з ним перерви у роботі через повітряну 
тривогу; 

несприятливі погодні умови в осінньо-зимовий та зимово-весняний періоди; 
нестача будівельників у зв'язку з мобілізацією; 
критична ситуація з безпекою в кількох областях, зокрема в Харкові, поряд із 
проблемами електропостачання. 

 

Основними суб’єктивними причинами незавершення проєктів у 2023 році стали: 
розбіжності між тривалістю будівництва, визначеною проєктом та затвердженим 
переліком проєктів відновлення;   
нерозроблення або незатвердження ПКД, або потреба в її оновленні 
(актуалізації) чи коригуванні;  
неотримання необхідних дозволів на будівництво; 
тривалість процедури закупівлі, її скасування або відміна; 
невиконання договірних зобов'язань підрядниками. 
Це свідчить про неефективність контролю відповідними органами виконавчої 

влади на всіх етапах реалізації проєкту. 

Приклади невідповідності  

У Житомирській області через неактуальну ПКД не розпочали реалізацію 
двох проєктів13, на які у 2023 році виділили 22,3 млн грн субвенції. Джерела 
фінансування цих проєктів залишаються невизначеними, що призводить до 
відкладення їх реалізації на невизначений термін. 

У Чернівецькій області з трьох запланованих до закінчення у 2023 році 
проєктів завершено лише один (вартістю 3,4 млн грн)14. Наслідок:  
6,7 млн грн субвенції, виділених на два проєкти15, повернені до державного 
бюджету, до переліку проєктів, що реалізуються за кошти субвенції  
у 2024 році, ці проєкти не включені.  

У Тернопільській області проєкт16 із повним освоєнням субвенції у 2023 році 
у сумі 6,6 млн грн не завершили ні до кінця року, ні у продовжений договором 
термін (до 1 серпня 2024 року). Це призвело до невиправданих очікувань 
щодо створення безпечного освітнього середовища. 

У Запорізькій області жоден із 8 проєктів із встановленим у розпорядженні 
№ 534 строком реалізації 2023 рік, який не відповідав проєктній тривалості 
будівництва, у 2023 році не завершено. На ці проєкти в 2023 році виділено 
851,0 млн грн субвенції, проведено касові видатки 469,6  млн грн. Термін 
закінчення цих проєктів перенесено на наступні роки: сім заплановано на 
2024 і один на 2025 рік. 

Подібно у Київській області жоден із 28 проєктів17, запланованих до 
завершення у 2023 році, не завершено у визначені розпорядженням № 534 
терміни.  

Це свідчить про необхідність чіткого планування фінансування та регулярного 
оновлення ПКД, щоб уникнути затримок у реалізації важливих ініціатив. 
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4. ЯКОЮ МІРОЮ РОЗПОРЯДНИКИ ЗА МІСЦЕВИМИ БЮДЖЕТАМИ 

ВИКОРИСТАЛИ СУБВЕНЦІЮ НА РЕАЛІЗАЦІЮ ПРОЄКТІВ 

Аудитом охоплено 16 замовників у 10 регіонах, які були визначені в переліках, 
затверджених розпорядженням № 534 та постановою № 247, та мали реалізовувати 
178 проєктів у 2023 році та 128 проєктів у 2024 році відповідно.  

Висновки 

Аудит виявив неефективне використання субвенції, затримки та незадовільне 
виконання проєктів відновлення, що загалом негативно впливає на відновлення 
інфраструктури територіальних громад та потребує покращення ефективності 
управління й посилення контролю у найкоротші терміни. 
 

1.Своєчасність виділення коштів: під час аудиту встановлено, що кошти субвенції з 
державного бюджету надходили до місцевих бюджетів вчасно. Виявлено лише один 
випадок затримки з перерахуванням коштів розпорядникам проєктів, що свідчить про 
необхідність покращення координації між органами місцевого самоврядування та 
розпорядниками бюджетних коштів. 

2. Неефективна реалізація проєктів:  

Реалізацію значної кількості проєктів відновлення було відкладено або зупинено через 
різні фактори, включаючи неактуальну ПКД, неналежне планування, затягування 
процедур закупівель. У результаті не було використано понад 67 відс. виділених 
коштів субвенції, які було повернено до державного бюджету. Більшу частину (75 відс.) 
запланованих проєктів не було завершено, що свідчить про серйозні недоліки в їх 
управлінні та реалізації на центральному та місцевому рівнях. 

Затримки у реалізації проєктів гальмують відновлення постраждалих від військової 
агресії РФ територіальних громад, позбавляючи тисячі людей можливості відновити 
житло та інфраструктуру. Для подолання цих наслідків місцева влада має терміново 
зосередитися на здійсненні заходів щодо своєчасної реалізації та ефективному 
виконанні проєктів. 

3. Недоліки контролю та координації: аудит виявив, що недостатня координація між 
зацікавленими сторонами (Мінінфраструктури, розпорядники та одержувачі 
бюджетних коштів та інші), недотримання положень нормативно-правових актів та 
несвоєчасне оновлення ПКД негативно впливають на рівень реалізації проєктів та 
освоєння коштів субвенції. Це призводить до втрати можливостей для розвитку 
інфраструктури територіальних громад та підтверджує необхідність удосконалення 
системи управління проєктами й використання бюджетних коштів. 
Запровадження конкретних заходів підзвітності сприятиме ефективному 
використанню подібної субвенції в майбутньому. 
Важливо також підвищити ефективність роботи з системою DREAM, зокрема, шляхом 
забезпечення належної підготовки та визначення повноважень осіб, яким доручено 
контролювати відповідні процеси.  

4. Майбутні ризики: ризики, зумовлені неефективністю управління коштами субвенції, 
значні – майже 745 млн грн, що може поставити під загрозу реалізацію майбутніх 
проєктів та перешкодити загальним зусиллям з відновлення пошкодженої 
інфраструктури (11 ділянок водогонів, які є складовими трьох лінійних об’єктів 
комунального підприємства «Миколаївводоканал»). Це потребує негайної уваги 
центральних і місцевих органів влади для запобігання майбутнім проблемам. 
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РЕЗУЛЬТАТИ АУДИТУ 
 

Своєчасність фінансування  

Кошти субвенції повинні надходити місцевим бюджетам у відповідності із 
законодавством. Розпорядники за місцевими бюджетами мають одержувати 
субвенцію у визначені терміни згідно з помісячним планом асигнувань та після повного 
(або поетапного) виконання проєктів (затримка бюджетних коштів можлива лише з 
об’єктивних причин).  

На реалізацію 336 проєктів відновлення у 2023 році кошти субвенції надійшли 14 липня 
та 29 серпня, у 2024 році – 03 квітня.  

Під час аудиту перевірено своєчасність перерахування цих коштів до місцевих 
бюджетів та розпорядників коштів за місцевими бюджетами у 23 місцевих органах 
виконавчої влади та підприємствах 10 регіонів.  

Висновки підтверджують своєчасне надходження коштів субвенції з державного 
бюджету з дотриманням затверджених планів асигнувань. Водночас у Житомирській 
області виявлено випадок  несвоєчасного перерахування коштів з місцевого бюджету 
до розпорядника коштів на реалізацію проєктів із затримкою 85 календарних днів18. 

 

Реалізація проєктів та повнота освоєння коштів субвенції   

Незважаючи на своєчасне надходження коштів субвенції місцевим бюджетам, а також 
розпорядникам за місцевими бюджетами, аудит у 10 регіонах засвідчив: відновлення 
соціальної та критичної інфраструктури здійснюється повільно, а управління коштами 
субвенції – неефективно.  

За 2023 рік 16 замовниками у 10 регіонах освоєно 1736,3 млн грн субвенції, або  
32,5 відс. затвердженого обсягу на рік (5 334,8 млн гривень). До державного бюджету 
в кінці 2023 року повернено 3598,5 млн грн (67,5 відс.).  

 

 

 

Аналіз використання коштів субвенції за регіонами у 2023 році засвідчив, що чотири 
області (Київська, Харківська, Запорізька, Львівська) передусім спрямували ці кошти 
на капітальний ремонт та нове будівництво багатоквартирних житлових будинків. У 
трьох областях (Запорізька, Миколаївська, Одеська) – 37,4 відс. коштів субвенції 
спрямовано на відновлення або будівництво об’єктів критичної інфраструктури. 
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Повністю кошти субвенції освоєно у Львівській, Хмельницькій та Тернопільській 
областях: на будівництво трьох захисних споруд цивільного захисту та одного 
швидкозбірного каркасного багатоквартирного житлового будинку для тимчасового 
проживання ВПО.  

 

Рисунок 3. Використання субвенції за 2023 рік в розрізі видів інфраструктури 

Як показано на рисунку 3, із загального обсягу освоєних у 2023 році коштів 
субвенції (1736,3 млн грн) на відновлення соціальної інфраструктури 
(багатоквартирні житлові будинки, заклади освіти, охорони здоров’я, захисні 
споруди цивільного захисту тощо) спрямовано 1087,0 млн грн (62,6 відс.), на об’єкти 
критичної інфраструктури (об’єкти водопостачання, спеціальний транспорт та 
інше) – 649,1 млн грн (37,4 відсотка). 

У першому півріччі 2024 року освоєно лише 820,1 млн грн, або 15,9 відс. 
затвердженого обсягу на рік (5 174,8 млн грн).  

Реалізація проєктів в 11 із 16 охоплених аудитом об’єктів контролю здійснювалась із 
залученням коштів місцевих бюджетів: у 2023 році на загальну суму 76,9 млн грн, у 
першому півріччі 2024 року – 16,2 млн гривень. Переважна частина цих коштів 
спрямована на виготовлення або коригування ПКД, причому вартість окремої ПКД 
сягає кількох мільйонів гривень.  

Недосконале управління процесом відновлення за рахунок коштів Фонду ліквідації 
призводило до неефективного використання коштів місцевих бюджетів. Органи 
місцевого самоврядування здійснювали видатки на виготовлення / коригування 
проєктної документації, вартість якої в окремих випадках становила декілька 
мільйонів.  

Інформація щодо джерел фінансування реалізації проєктів (у розрізі об’єктів 
контролю) за 2023 рік та перше півріччя 2024 року наведена у додатку 3 до Звіту. 



 

Територіальні громади у війну: 
відновлення соціальної та критичної 
інфраструктури 

 Звіт про результати аудиту ефективності на тему «Територіальні громади у 
війну: відновлення соціальної та критичної інфраструктури» 

 

19 

Фактори, що впливають на неповне використання коштів субвенції 
 
Невикористання субвенції, яке негативно вплинуло на реалізацію бюджетної 
програми, що підтверджено результатами аудиту в 7 із 10 регіонів, зумовлено як 
об’єктивними, так і суб’єктивними причинами: 

затримка надходження коштів з державного бюджету до розпорядників 
коштів, якій передували тривалі погодження проєктів паспортів бюджетних 
програм місцевих бюджетів; 

черговість платежів з урахуванням ресурсної забезпеченості єдиного 
казначейського рахунка19;  

відсутність на об’єктах електропостачання; 

брак фахівців з будівництва через мобілізаційні заходи;  

зміни в нормативних актах20,  
неякісна або неактуальна ПКД, яка потребувала коригування (замовниками 
цієї ПКД були органи місцевого самоврядування). При цьому зміни внесені 
як до кошторисної частини ПКД, так і конструктивних рішень, оскільки у 
процесі реалізації проєкту, зокрема після демонтажних робіт, була виявлена 
потреба у значних обсягах додаткових робіт;  

тривалі процеси публічних закупівель; 

неякісно виконані роботи;  

неналежне управління низкою розпорядників за місцевими бюджетами 
коштами субвенції. 

 

Затримка виконання і завершення проєкту 

 

Надання можливості подання проєктів на фінансування за орієнтовним розрахунком 
(без затвердженої в установленому порядку ПКД) призвело до затягування термінів 
початку реалізації проєктів та затримок у їх виконанні.  

Враховуючи необхідні терміни для коригування проєктів, проведення процедур 
публічних закупівель та отримання дозволів на будівництво, фактична реалізація 
більшості відібраних проєктів у 2023 році не розпочалася, хоч і була запланована.  

Наприклад: 

у Житомирській області понад чотири місяці на рахунках  
розпорядника – ДРР Житомирської ОДА – без руху перебувало 
330,7 млн грн субвенції (94 відс. загальної суми), які повернені до 
держбюджету наприкінці 2023 року.  

У Запорізькій області повернено до держбюджету 339,5 млн грн (50,5 відс.) 
через неврахування Мінінфраструктури строків реалізації проєктів 
(водогони) відповідно до визначеної проєктом тривалості будівництва, 
необхідність коригування неактуальної ПКД та її затвердження в 
установленому порядку; проведення процедур публічних закупівель та 
необхідність отримання дозволів на будівництво. 
Зазначений у договорі підряду план фінансування не виконувався,  
КП «УКБ» Департаменту житлово-комунального господарства та 
будівництва Запорізької ОДА запропонувало зменшити обсяг фінансування 
через утворення залишків коштів субвенції (122,7 млн грн) в останніх числах 
грудня 2023 року. 
У Київській області аналогічно повернено до держбюджету 681,5 млн грн 
(48,9 відс.) через необхідність коригування ПКД, тривалий процес закупівлі 
та неможливість вчасного отримання авансових виплат за договорами 
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підряду у зв’язку з черговістю платежів. Так, згідно з ПКД проєктна 
тривалість капремонту багатоквартирного житлового будинку в м.  Ірпені 
Київської області по вул. Привокзальна площа, 2, – постраждалого під час 
військової агресії РФ, – 3,3 місяці. Об’єкт орієнтовно планувалось закінчити 
в другому кварталі 2024 року, однак через виявлені недоліки  
ПКД потрібно було двічі коригувати, проєкт залишається незавершеним і 
знову потребує внесення змін. Виконавчий комітет Ірпінської МР не 
виставляв претензії та не вимагав від проєктанта – ТОВ «Академія 
будівельних експертиз» – безоплатно переробити неякісну ПКД, як 
передбачено частиною другою статті 891 Цивільного кодексу України. 
У Миколаївській області розпорядником (Департамент містобудування, 
архітектури, капітального будівництва та супроводження проєктів розвитку 
Миколаївської ОДА) повернено до держбюджету 667,4 млн грн (84,6 відс.), 
зокрема, через відсутність на етапі планування актуальної ПКД, яка 
потребувала коригування, а також затримки в отриманні дозволів на 
виконання будівельних робіт. 

В Одеській області повернено до держбюджету 286,4 млн грн (47 відс.), 
зокрема, через неактуалізовану ПКД при поданні звернень про виділення 
коштів на фінансування, відмови в отриманні дозволів на виконання 
будівельних робіт унаслідок необхідності коригування ПКД після набрання 
чинності ДБН В.2.2-5:2023.  
У Чернівецькій області повернено до держбюджету 6,7 млн грн (23,5 відс.), 
з яких 6,5 млн грн не освоєні через необхідність коригування ПКД після 
набрання чинності ДБН В.2.2-5:2023, що унеможливлювало початок 
будівельних робіт21. 
У Харківській області повернено до держбюджету 519,0 млн грн, призначені 
на аварійно-відновлювальні роботи багатоквартирних житлових будинків, 
однак не освоєні через непроведення процедури закупівель у зв’язку з 
незатвердженням ПКД.  

Ця неефективність поширилась і на використання коштів місцевого бюджету для 
виготовлення або внесення змін до ПКД, оскільки перенесення термінів реалізації 
проєктів на невизначений термін зменшує ймовірність їх впровадження. Наприклад: 

У Житомирській області 5 проєктів з обсягом субвенції на 2023 рік  
292,3 млн грн не включено до переліку проєктів № 247. При цьому ДРР 
Житомирської ОДА 27.12.2023 коштом місцевого бюджету оплатив проєктні 
роботи по об’єктах реконструкції майнових комплексів КНП «Обласна 
клінічна лікарня ім. О.Ф. Гербачевського» та КНП «Житомирська обласна 
дитяча клінічна лікарня» на 10,7 млн грн та 3,7 млн грн відповідно. Зважаючи 
на вартість реалізації цих проєктів відповідно до зведених кошторисних 
розрахунків, а саме: 4027,7 млн грн – «Реконструкція майнового  
комплексу КНП «Обласна клінічна лікарня ім. О.Ф. Гербачевського» та  
1451,5 млн грн – «Реконструкція майнового комплексу КНП «Житомирська 
обласна дитяча клінічна лікарня»», забезпечити в умовах воєнного стану їх 
реалізацію за кошти місцевих бюджетів області не можливо.  

 

Неефективне управління коштами субвенції й реалізації проєктів 
та майбутні ризики 
 
Неефективне управління бюджетними коштами та неефективне (нерезультативне і 
непродуктивне) їх використання внаслідок недоліків, допущених при відборі проєктів 
Мінінфраструктури та їх реалізації розпорядниками коштів за місцевими бюджетами, 
встановлено на суму 1620,9 млн грн та 133,9 млн грн відповідно.  
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Недоліки в процесах управління коштами 
У 2024 році Міжвідомча робоча група запровадила новий критерій відбору 

проєктів для фінансування коштом субвенції на 2024 рік – обов’язкове здійснення у 
2023 році касових видатків на виконання будівельних робіт. Це не узгоджується з 
вимогами Порядку № 118, яким керувалися регіони при освоєнні субвенції у 2023 році.  

Водночас Мінінфраструктури поінформувало, що питання фінансування проєктів, 
затверджених на 2023 рік, фактична реалізація яких за рахунок коштів Фонду ліквідації 
не розпочалась (касові видатки не здійснювались), може розглядатись в подальшому 
Міжвідомчою робочою групою відповідно до наповнення у 2024 році Фонду ліквідації22.  

При цьому визначені до фінансування у 2023 році 45 проєктів у 8 перевірених 
об’єктів контролю для подальшої реалізації їх у 2024 році Міжвідомчою робочою 
групою не відібрані. Кошти субвенції на ці проєкти у сумі 1297,7 млн грн протягом п’яти 
місяців 2023 року акумулювались на рахунках місцевих бюджетів, що свідчить про 
неефективне управління бюджетними коштами23, а також відволікання коштів Фонду 
ліквідації від пріоритетних проєктів.  

Інформація щодо проєктів, які не включені на 2024 рік до переліку проєктів 
відновлення № 247 за 8 об’єктами контролю, наведена в додатку 4 до Звіту. 

Крім того, у Харківській області у липні 2024 року через необхідність коригування 
ПКД з переліку проєктів відновлення № 247 виключено 27 проєктів з капітального 
ремонту (відбудови) шкіл міста Харкова, на які у 2024 році виділено 
308,2  млн гривень24. У 2023 році на реалізацію цих проєктів використано 123,5 млн грн 
субвенції. Завершення цих об’єктів відкладено на невизначений термін, що свідчить про 
неефективне управління бюджетними коштами в 2024 році на суму 308,2 млн грн та 
нерезультативне їх використання у 2023 році на суму 123,5 млн гривень. Також з 
переліку проєктів відновлення № 247 виключено захід з придбання спеціального 
транспорту для Спеціалізованого комунального підприємства (СКП) «Харківзеленбуд» 
на суму 15 млн гривень25. Причина: Департамент житлово-комунального господарства 
Харківської МР як розпорядник бюджетних коштів за місцевим бюджетом не надав 
належних обґрунтувань при підготовці пропозиції щодо закупівлі за рахунок субвенції у 
2023-2024 роках для СКП «Харківзеленбуд» визначених заходом автокрана та трьох 
автовеж та не подав вчасно пропозиції щодо зміни їх характеристик (кількості і 
найменувань) для зменшення передбаченого обсягу субвенції на реалізацію цього 
заходу, а також не забезпечив належного контролю за використанням субвенції цим 
одержувачем бюджетних коштів.  

Непродуктивне використання бюджетних коштів підтверджено у Житомирській 
та Харківській областях на загальну суму 10,4 млн гривень. 

Зокрема, ДРР Житомирської ОДА коштом субвенції на суму 1,5 млн грн здійснив 
оплату робіт з розробки ПКД по об’єкту «Реконструкція Коростенського міського ліцею 
№ 2 імені Володимира Сингаївського Житомирської області за адресою: вул. 1 Травня, 
2, м. Коростень Коростенського району Житомирської області», але ці роботи виконані 
з недотриманням вимог містобудівного законодавства26. Наслідок: відмова ДІАМ у 
наданні дозволу на виконання будівельних робіт та неможливість розпочати 
реалізацію проєкту у 2023 році, невключення його до переліку проєктів для 
фінансування коштом субвенції у 2024 році та відстрочення реалізації на 
невизначений термін. Це свідчить про непродуктивне використання коштів субвенції 
на оплату проєктних робіт на суму 1,5 млн гривень. Крім того, незастосування  
ДРР Житомирської ОДА в порушення вимог частини третьої статті 232 ГКУ до 
проєктанта штрафних санкцій за несвоєчасне усунення недоліків ПКД, передбачених 
договором підряду27, а також частиною другою статті 193 ГКУ, які, за розрахунками 
Рахункової палати, становлять 293,7 тис. грн, потенційно може завдати матеріальної 
шкоди обласному бюджету Житомирської області. 
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СКП «Харківзеленбуд» Харківської МР у 2023 році за кошти субвенції придбало у 
ТОВ «ТЕК-ТРАНС»28 гідравлічний автопідйомник TK-JAC-AGP 31 вартістю 
8,9 млн гривень. Згодом було встановлено, що спецтранспорт непридатний до 
експлуатації, що підтверджено експертизою, призначеною підприємством. Це свідчить 
про недотримання постачальником умов договору в частині постачання товару, який 
має відповідати технічній та іншій документації (пункт 2.1 договору), а отже, положень 
статті 526 Цивільного кодексу України. Визначена у договорі процедура приймання-
передачі товару не змогла запобігти оплаті за неякісний товар. Наразі підприємство 
намагається повернути кошти субвенції, використані на оплату цього товару, але поки 
що безрезультатно. Це свідчить про непродуктивне використання коштів субвенції на 
суму 8,9 млн гривень. 

 
Приклади відкладених проєктів: 
 
Житомирська область. Реконструкція Коростенського міського ліцею № 2 
ім. Володимира Сингаївського за адресою: вул. 1 Травня, 2, м. Коростень, 
Житомирської області, надала б 64 робочі місця для працівників закладу, а                       
620 дітей могли очно отримувати освітні послуги (фото 1, 2): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Фото 1, 2.  Коростенський міський ліцей № 2 ім. Володимира Сингаївського за адресою: 
вул. 1 Травня, 2, місто Коростень Житомирської області (з сайту http://surl.li/qevohd) 

 
Київська область. Необхідність коригування проєктної документації (замовниками 

якої виступали органи місцевого самоврядування) призвела до того, що ДРР Київської 
ОДА (ОВА) не розпочав реалізацію 8 проєктів, на які у 2023 році було розподілено  
19 млн грн субвенції. У результаті ці проєкти не включені до переліку проєктів для 
фінансування коштом субвенції у 2024 році. Наслідок: 3062 особи позбавлені 
можливості отримати відновлене житло та повернення гідних умов проживання.  

 
Наприклад, проєкт капітального ремонту житлового будинку за адресою:                      
пров. Мальовничий, 5, сел. Гостомель Бучанського району Київської області 
передбачав забезпечити житлом 45 осіб (фото 3): 
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Фото 3. Житловий будинок за адресою: пров. Мальовничий, 5, сел. Гостомель Бучанського 
району Київської області (з сайту  http://surl.li/eqyjgv) 

 
 

Реалізація проєкту капітального ремонту багатоквартирного житлового будинку 
по вул. Бориса Гмирі, 2 у м. Буча Бучанського району Київської області, в якому 
до повномасштабного вторгнення проживало 225 мешканців, дозволила б 
відновити житло для сімей, які постраждали від збройної агресії РФ  
(фото 4): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Фото 4. Багатоквартирний житловий будинок по вул. Бориса Гмирі, 2 у м. Буча 
Бучанського району Київської області (з сайту http://surl.li/abcsro) 

 
 
Пропозиції ДРР Київської ОДА (ОВА) щодо обсягу коштів для фінансування 
проєкту капітального ремонту Дитячо-юнацької спортивної школи на 
вул. Троїцькій, 40 в м. Ірпінь Бучанського району Київської області надані за 
орієнтовним розрахунком Виконавчого комітету Ірпінської МР.  
ПКД на цей об’єкт передано виконавчим комітетом надто пізно (01.12.2023) для 
початку виконання робіт у 2023 році. Через брак необхідного фінансування роботи 
з реалізації проєкту зупинені, що позбавило можливостей відновити спортивну 
діяльність понад 1000 дітей, а також підтримати талановитих спортсменів  
(фото 5):  
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Фото 5. Дитячо-юнацька спортивна школа за адресою: вул. Троїцька, 40 в м. Ірпінь 
Бучанського району Київської області  (з сайту http://surl.li/fsojdc) 

 

 
Харківська область. Департаментом з благоустрою, відбудови та реконструкції 
Харківської МР повернені 183,6 млн грн субвенції по 10 проєктах, реалізація яких 
у 2023 році не здійснювалась. Зволікання з укладанням договорів на виконання 
робіт (укладені у грудні 2023 року)29 спричинили втрату можливостей для 
відновлення житла, зокрема, у 125 квартирах багатоквартирного житлового 
будинку по вулиці Дружби Народів, 241 в м. Харків, які потребували проведення 
необхідних аварійно-відновлювальних робіт (фото 6, 7). 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
Фото 6, 7. Багатоквартирний житловий будинок по вулиці Дружби Народів, 241 в м. Харків  
(з сайту http://surl.li/faihxa). 

 
Ризик неефективного (непродуктивного) використання коштів субвенції 
встановлено на суму 744,8 млн гривень. 

У 2023 році обласному бюджету Миколаївської області виділено 670 млн грн 
субвенції на 11 проєктів реконструкції 11 ділянок водогонів. У 2023 році 
розпочато реконструкцію лише 6 ділянок. Невиконання будівельних робіт за 
5 проєктами, дозволи на виконання яких отримано лише у листопаді–грудні 
2023 року, призвело до повернення Департаментом містобудування, 
архітектури, капітального будівництва та супроводження проєктів розвитку 
Миколаївської ОДА до державного бюджету 111,4 млн грн невикористаних 
коштів субвенції. Ці проєкти не включені до затвердженого                           
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постановою № 247 переліку проєктів відновлення для фінансування коштом 
субвенції у 2024 році, джерела подальшого фінансування їх реалізації – не 
визначені. Взаємозалежність цих проєктів – всі 11 ділянок водогонів є 
складовими трьох лінійних об’єктів комунального підприємства 
«Миколаївводоканал» і єдиною мережею водопостачання для споживачів 
м. Миколаїв – створює ризик неефективного (непродуктивного) 
використання 744,8 млн грн коштів субвенції, виділених у 2024 році на 
фінансування робіт на інших 6 ділянках.  
 

Невиконання підрядниками договірних умов призводить до затримок у реалізації 
проєктів.  Наприклад: 

ТОВ «МІСЬКЕ БУДІВНИЦТВО» не відзвітувало про використання  
9,5 млн грн авансу протягом трьох місяців з дня його отримання 
(13.04.2024), чим порушило зобов’язання за укладеним з ДРР Житомирської 
ОДА договором будівельного підряду. Лише після звернення замовника до 
господарського суду про стягнення авансового платежу, аванс повністю 
погашено шляхом подання підрядником наприкінці вересня 2024 року актів 
приймання виконаних будівельних робіт30. Враховуючи значні відхилення від 
затвердженого графіка будівництва, вірогідність завершення цього проєкту 
до кінця 2024 року є низькою.  

 
Бухгалтерські проблеми 

Недоліки в системі бухгалтерського обліку перешкоджають ефективному 
управлінню державними коштами. Виконавчий комітет Ірпінської МР наразі 
веде бухгалтерський облік вручну в Microsoft Excel, що збільшує вразливість 
до помилок та ускладнює ведення розрахунків з постачальниками та 
підрядниками. З 2019 року питання переведення на автоматизовані системи 
бухгалтерського обліку досі не вирішено. Автоматизація облікових записів 
допоможе зменшити кількість помилок, підвищити прозорість транзакцій і 
оперативно отримати надійну інформацію для прийняття своєчасних 
обґрунтованих управлінських рішень. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Підвищення ефективності управління проєктами 

 
Для всіх проєктів, що фінансувалися коштом субвенції, використовувалась Єдина 

цифрова інтегрована інформаційно-аналітична система управління процесом 
відбудови об’єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури (далі – Єдина 
цифрова система, DREAM) 31. Аудит виявив недоліки у функціонуванні DREAM: кожна 
громада потребувала призначення відповідальної особи для роботи з системою 
DREAM для покращення якості обробки та візуалізації інформації про поточний стан 
проєктів.  

Ризик послаблення контролю за використанням бюджетних 
коштів. Аудитом встановлені факти співфінансування проєктів із місцевих 
бюджетів. Порядок № 118 не передбачає вимог щодо співфінансування з 
місцевих бюджетів та не унормовує це питання.  

Зазначене не сприяло належному відображенню операцій з 
співфінансування в бухгалтерському обліку, оскільки окрема бюджетна 
звітність за коштами співфінансування не формувалась. 
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Покращення прозорості і підзвітності: результати аудиту 
дотримання процедур закупівель та будівельних норм 

 
Під час аудиту перевірено використання коштів субвенції, спрямованих на 
фінансування проєктів із відновлення й будівництва житла, соціальної та критичної 
інфраструктури. Увагу акцентовано на здійсненні оцінки законності та ефективності 
використання коштів.  

Висновки 

Аудит виявив недоліки в управлінні бюджетними коштами, дотриманні законодавства 
про публічні закупівлі та будівельних норм, що призвело до значних втрат бюджетних 
коштів. Ці результати вимагають внесення термінових змін до процесів і 
законодавства, системи внутрішнього контролю за проєктами для ефективного 
використання державних коштів та покращення підзвітності. 

1. Недоліки в закупівлях. Результати аудиту виявили недоліки в дотриманні 
розпорядниками місцевих бюджетів процедур закупівель та будівельних норм під час 
реалізації проєкту. Конкуренція в процесах закупівель не забезпечена, про що свідчить 
значна кількість закупівель з одним учасником. Така ситуація збільшує ризик 
завищення договірних цін і потенційного неекономного використання державних 
коштів. Виявлені випадки недотримання принципів відкритості та прозорості у 
закупівлях, зокрема, щодо розкриття важливої закупівельної документації та 
договірних розрахунків. Аудитом встановлено, що уповноважені особи окремих 
замовників неналежно виконували покладені на них функції і повноваження, що 
свідчить про недоліки внутрішнього контролю за дотриманням законодавства про 
публічні закупівлі. 

Аудит виявив, що деякі органи 
місцевого самоврядування для роботи 
з DREAM визначали осіб, не пов’язаних 
з міським плануванням, регіональним 
розвитком чи управлінням житловим 
господарством, що вказує на 
неефективність використання системи 
та контролю за основними завданнями.  

 
Наприклад, у Виконавчому комітеті 
Ірпінської МР визначили працівника 
відділу організаційної роботи та 
внутрішньої політики без видання 
розпорядчого документа про це 
призначення та встановлення 
необхідних обов’язків і повноважень 
для ефективного управління 

проєктами. 
 
 
 
 

DREAM 
Важливий інструмент, який 
забезпечить єдиний цифровий 
маршрут для всіх проєктів 
відбудови, об’єктів нерухомого 
майна, будівництва та 
інфраструктури.  
Мета DREAM – забезпечити 
найвищі стандарти 
доброчесності, підзвітності, 
ефективності та прозорості у 
відновленні України для 
зміцнення довіри між урядом, 
громадянами, бізнесом та 

фінансовими установами. 
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2. Невідповідність у визначенні гарантії. Встановлено невідповідність при 
визначенні договірних гарантійних строків та термінів усунення дефектів, що 
потенційно  може вплинути на якість інфраструктури та надання послуг. Важливо 
узгодити гарантійні положення з правовими та нормативними вимогами, щоб 
захистити інтереси як замовника, так і громадськості. 

3. Завищення цін на матеріали. Аналіз цін на матеріальні ресурси, прийнятих і 
оплачених у складі вартості будівельних робіт, виявив значні відхилення від середніх 
цін в регіоні, що вказує на непроведення належного цінового моніторингу замовниками 
і підрядниками. Це ще більше сприяє неефективному використанню державних коштів 
і свідчить про необхідність покращення інструментів цінового моніторингу та надання 
дієвих рекомендацій для точної оцінки матеріальних витрат. 

4. Неналежна практика приймання та оплати робіт. Аудит виявив декілька фактів 
приймання та оплати робіт непередбачених проєктною документацією. Також мали 
місце випадки розрахунків за завищені обсяги або неналежно виконані роботи. Ці дії 
призвели до значних втрат бюджетних коштів та вказують на відсутність контролю за 
дотриманням законодавства учасниками реалізації проєктів.  

5. Порушення нормативних документів щодо будівельних норм. Відмічені суттєві 
нормативні порушення державних будівельних норм, насамперед щодо доступності, 
застосування недозволених матеріалів тощо. Ці фактори вимагають вжиття 
термінових коригувальних заходів для забезпечення відповідності проєктів 
громадського будівництва встановленим стандартам безпеки та доступності. 

8. Необхідність посилення внутрішнього контролю. Загалом отримані результати 
свідчать про необхідність удосконалення механізмів внутрішнього контролю на рівні 
місцевих бюджетів, що є важливим для забезпечення підзвітності та прозорості 
використання бюджетних коштів.  

 

РЕЗУЛЬТАТИ АУДИТУ 

Із 18 регіонів, яким у 2023 році на реалізацію 336 проєктів (в тому числі закупівлю 94 од. 
спецтранспорту) було розподілено 9 284,5 млн грн субвенції, за ризик-орієнтованим 
підходом для поглибленого дослідження законності та ефективності (економності, 
продуктивності, результативності) використання коштів субвенції відібрано 60 проєктів 
у 10 регіонах (17,6 відс.) з обсягом розподіленої субвенції у сумі 3 078,7 млн грн  
(33,1 відс. загального обсягу асигнувань на 2023 рік).  
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За результатами тестувань оцінки виконання реалізації цих проєктів визнано 
ефективною – 5 проєктів (8,4 відс. загальної кількості проєктів); частково  
ефективною – 23 (38,3 відс.); неефективною – 32 (53,3 відс.). В окремих регіонах 
відсоток неефективної реалізації проєктів є значним, зокрема, всі протестовані 
проєкти в Одеській області (10 проєктів); 5 із 6 (83,3 відс.) – Житомирській, 6 із 10  
(60 відс.) – Миколаївській. Результати оцінювання ефективності відібраних проєктів у 
розрізі замовників наведено в додатку 5 до Звіту.   

Це підтверджує недоліки у діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування з відновлення соціальної та критичної інфраструктури за рахунок 
субвенції. 

Порушення і недоліки. Порушення вимог чинного законодавства, а також 
недоліки у використанні бюджетних коштів виявлені на всіх етапах реалізації проєктів: 

млн грн 
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під час розроблення проєктної документації, здійснення публічних закупівель та 
приймання виконаних робіт.  

Причини недбальства. Неефективне управління та використання бюджетних 
коштів на місцях зумовлені низкою чинників, зокрема:  

неналежне виконання уповноваженими особами замовників покладених на них 
функцій і повноважень; 

недотримання замовниками та підрядниками вимог законодавства щодо 
моніторингу цін на товари, роботи і послуги, що придбаваються; 
прийняття й оплата робіт, не передбачених у проєктній документації та 
договірній ціні; 
включення до оплати невиконаних будівельних робіт; 
оплата робіт за ресурсними елементними кошторисними нормами, які не 
відповідають фактично виконаному виду робіт; 
прийняття зайвих видів робіт, виконаних у комплексі попередньої ресурсної 
елементної кошторисної норми; 
оплата підряднику вартості робіт за ціною вищою від фактичної вартості цих 
робіт, виконаних субпідрядником; 
прийняття й оплата завищених нормативних витрат часу робітників, 
будівельників та механізаторів; 
оплата устаткування, обладнання, які не змонтовані і не використовуються, та 
матеріальних ресурсів за завищеною вартістю; 
прийняття й оплата вартості експлуатації будівельної техніки та механізмів за 
завищеною вартістю; 
неналежне виконання обов’язків особами, що здійснювали технічний нагляд; 
прийняття й оплата вартості робіт з будівництва житла із безпідставно 
нарахованою сумою ПДВ.   

 

Дотримання розпорядниками за місцевими бюджетами процедур закупівель, 
бюджетного законодавства та будівельних норм під час реалізації проєктів  

Загалом закупівля робіт замовниками проєктів, охоплених аудитом, здійснювалась із 
використанням електронної системи закупівель за процедурою відкритих торгів з 
Особливостями із забезпеченням принципів відкритості та прозорості.  

Водночас встановлено, що більшість закупівель відбулася за участі лише одного 
учасника, що свідчить про низький рівень ринкової конкуренції. Наприклад, у Київській 
області Виконавчий комітет Ірпінської МР провів усі дев’ять закупівель32 лише з одним 
учасником. Враховуючи неприйняття нормативно-правових актів, обов’язкових до 
використання, з механізмом визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, у разі 
подання однієї тендерної пропозиції наявний ризик укладання договорів за 
завищеними цінами і ризиків неекономного використання бюджетних коштів. 

Аудитори виявили окремі факти порушень законодавства про публічні закупівлі, 
зокрема, неоприлюднення інформації про закупівлю в повному обсязі, неправильне 
визначення предмета закупівлі, невідповідність тендерної пропозиції тендерній 
документації тощо на загальну суму 258,6 млн гривень. 

 

Неналежна робота уповноважених осіб  

 

Випадки неналежного виконання уповноваженою особою покладених на неї функцій і 
повноважень встановлено у замовників Київської, Житомирської та Хмельницької 
областей.  
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Зокрема, в електронній системі закупівлі Prozorro не оприлюднено розрахунків 
договірної ціни, які є її невід’ємною частиною, та інформації в договорах про строки 
виконання робіт, чим порушено вимоги частини першої статті 10 Закону № 922 та 
пункту 10 Особливостей, які визначають перелік інформації, що підлягає 
оприлюдненню, у тому числі договір про закупівлю з додатками. Отже, основних 
принципів у сфері публічних закупівель, визначених частиною першою статті 5 Закону 
№ 922, зокрема щодо відкритості та прозорості на всіх стадіях закупівель, не 
дотримано.  

Наведені нижче приклади ілюструють цю проблему: 

у Хмельницькій області уповноваженою особою КНП «Красилівська 
лікарня» оприлюднено договір з підрядником ТОВ «БУДПАРТНЕР ПЛЮС» 
(UA-2023-08-22-011520-a) та договірну ціну до нього без підтверджуючих 
розрахунків (локального кошторису, розрахунків адміністративних та 
загальновиробничих витрат тощо), які у складі договірної ціни є невід’ємною 
частиною договору. Подібно у Житомирській області – уповноваженою 
особою ДРР Житомирської ОДА не оприлюднено підтверджуючих розрахунків 
до договірної ціни за договорами з підрядниками ТОВ «АртХаус», ТОВ «МІСЬКЕ 
БУДІВНИЦТВО», ТОВ «ДОНСТРОЙ»;  
у Київській області – уповноваженою особою Виконавчого комітету 
Ірпінської МР не оприлюднено істотних сторінок договору підряду від 
08.11.2023 № 905 з ТОВ «Міське будівництво», зокрема з  
пунктами 2.2-2.5 розділу II «Строки виконання робіт» та пунктами 3.1-3.3 
розділу III «Договірна ціна». Уповноваженою особою також не забезпечено 
оприлюднення в електронній системі закупівель додаткових угод від 
26.04.2024 № 2 та № 3 до цього договору. 

Ненадання повної інформації про вартість робіт (тобто нерозкриття кошторисів і 
розрахунків) не сприяє розвитку добросовісної конкуренції у публічних закупівлях та 
прозорості використання державних коштів. 

 

Довідково. З 23.10.2024 набув чинності Закон України від 19 вересня 2024 року № 3988-IX 
«Про внесення змін до Закону України «Про публічні закупівлі» щодо забезпечення оприлюднення 
замовниками у електронній системі закупівель інформації про ціни на матеріальні ресурси під 
час закупівель послуг з поточного ремонту та робіт з будівництва (прозоре будівництво)». Цей 
Закон спрямований на забезпечення максимальної відкритості та прозорості інформації про 
використання публічних фінансів, шляхом оприлюднення інформації про ціни на матеріальні 
ресурси. 

 
Невідповідності у визначеннях гарантій та тендерній документації 
 
Аудитори виявили невідповідність законодавству визначених замовником гарантійних 
строків та порядку усунення недоліків по об’єктах, а також тендерної  
пропозиції – умовам тендерної документації у трьох областях. Наприклад, 

Тернопільська область: відділ освіти Теребовлянської МР у тендерній 
документації на закупівлю робіт з будівництва захисної споруди цивільного 
захисту (подвійного призначення) для дошкільного закладу «Сонечко» 33 
передбачив, що підрядник гарантує якість виконаних робіт на строк не 
менше трьох років, що менше ніж визначені частиною першою статті 884 
Цивільного кодексу України та абзацом третім пункту 103 Загальних 
умов  №  668 десять років від дня його прийняття замовником, якщо більший 
гарантійний строк не встановлений договором підряду або законом.                                 
У результаті замовник уклав договір підряду на будівництво від 04.09.2023 
№  1/295 вартістю 9014,5 тис. грн, умовами якого фактично зменшено 
мінімальний гарантований законодавством строк експлуатації                             

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3988-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3988-20#Text
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об’єкта будівництва. Це обмеження негативно впливає на відповідальність 
підрядника та права замовника у разі виявлення дефектів і недоліків під час 
експлуатації зазначеного об’єкта; 

Хмельницька область: за результатами закупівлі робіт з капітального 
ремонту ПРУ Красилівської лікарні уповноважена особа КНП «Красилівська 
лікарня» визначила переможцем торгів з особливостями 
ТОВ «БУДПАРТНЕР ПЛЮС». У поданих документах цей учасник не 
підтвердив досвіду виконання робіт з капітального ремонту, подібних до тих, 
що наведені в додатку 3 до тендерної документації, відповідно, його 
тендерна пропозиція згідно з вимогами абзацу п’ятого підпункту 2 пункту 44 
Особливостей мала бути відхилена. Натомість замовником з  
ТОВ «БУДПАРТНЕР ПЛЮС» укладено договір на суму 3720,0 тис. грн, який 
у 2023 році було профінансовано коштом субвенції та співфінансування з 
місцевого бюджету на загальну суму 3715,2 тис. гривень. Крім того, 
завищено очікувану вартість предмета закупівлі на 171,0 тис. грн через 
включення до неї окремих витрат, не пов’язаних з будівельними роботами 
(на виготовлення та експертизу проєктної документації, технічний і  
авторський нагляд);  

Миколаївська область: Департамент містобудування, архітектури, 
капітального будівництва та супроводження проєктів розвитку 
Миколаївської ОДА у 2023 році уклав три договори з  
ТОВ «ОДЕСАСПЕЦЕНЕРГО» на загальну суму 156 895,5 тис. гривень.34. 
При формуванні ціни пропозиції цим учасником проігноровано вимоги 
пункту  5.4 Настанови № 281, що призвело до завищення вартості за трьома 
процедурами на 30905,7 тис. гривень. Пропозиція цього учасника відповідно 
до вимог підпункту 2 пункту 44 Особливостей підлягала відхиленню як така, 
що не відповідає вимогам, установленим у тендерній документації, зокрема 
пункту 6 розділу ІІІ тендерної документації (учасник визначає ціни згідно з 
Настановою № 281); 

Житомирська область: ДРР Житомирської ОВА без підстав, визначених 
пунктом 19 Особливостей та частиною п’ятою статті 41 Закону № 922,  
вніс зміни до істотних умов договору з ТОВ «МІСЬКЕ БУДІВНИЦТВО», 
укладеного за результатами процедури відкритих торгів на капітальний 
ремонт Кирданівського ліцею. Зокрема, додатковою угодою, без зміни 
загальної вартості договору про закупівлю (88844,4 тис. грн), погоджено у 
новій редакції договірну ціну з новими складом та обсягами робіт, і 
обладнанням, що не були передбачені в технічній специфікації тендерної 
документації (загалом змінено понад 30,0 відс. вартості робіт і обладнання 
початкової договірної ціни). 

Проблеми внутрішнього контролю 

Нездійснення належних заходів внутрішнього контролю розпорядниками субвенції за 
місцевими бюджетами призвело до численних порушень законодавства, 
неекономного і нерезультативного їх використання, що негативно вплинуло на 
реалізацію проєктів. 

За результатами аудиту встановлено, що 11 замовників у 8 регіонах під час реалізації 
65 проєктів допустили порушення законодавства, що призвело до втрат бюджетних 
коштів на загальну суму 87,8 млн грн35, з яких під час аудиту та після його завершення 
відшкодовано на загальну суму 10,8 млн гривень36. Крім того, виявлено високий ризик 
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неекономного використання 124,9 млн грн субвенції у чотирьох замовників через 
завищення середньої вартості будівельних матеріалів. 

Неналежний аналіз середніх цін на матеріальні ресурси  

За 14-ма замовниками робіт у 10 регіонах встановлено випадки непроведення на етапі 
проєктування та при визначенні договірної ціни належного аналізу середніх цін на 
матеріальні ресурси.  
Це призвело до внесення підрядниками до актів приймання виконаних будівельних 
робіт і оплати замовниками вартості будівельних матеріалів, обладнання за цінами, 
які суттєво перевищують середні ціни в регіоні. Як наслідок, наявний високий ризик 
неекономного витрачання бюджетних коштів на загальну суму 124,9 млн гривень37. 
Наприклад:  

УКБ Одеської МР – замовник будівництва чотирьох черг магістральних 
мереж водопроводу в м. Одеса, включило до інвесторської кошторисної 
вартості щонайменше дві позиції будівельних матеріалів за цінами, що 
перевищують середні в регіоні. 
Так, ціни на поліетиленову трубу РЕ 100 SDR-17 (діаметр 1000 мм, ціна за 
метр 33 503,7 грн без ПДВ) і пісок природний рядовий (ціна за 1 м куб  
1 372,7 грн без ПДВ) були значно вищими за ринкові на відповідну дату 
приблизно на 60 та 66 відс. відповідно (20 972 грн (з транспортними 
витратами) за трубу та 824,1 грн (з транспортними витратами) за пісок). У 
результаті, під час оплати актів приймання виконаних будівельних робіт за 
укрупненими показниками вартості робіт за договором з твердою договірною 
ціною, яка відповідає інвесторській кошторисній вартості, замовником 
оплачено матеріальні ресурси за цінами, що перевищують середні в регіоні. 
 

Застосування динамічної договірної ціни 
Динамічна договірна ціна має потенціал для ефективного контролю 

вартості будівельних робіт. 
За проєктами, в яких ціни на матеріальні ресурси суттєво перевищували ринкові 

на відповідну дату (як на етапі проєктування, так і при визначенні ціни пропозиції 
учасника закупівлі (договірної ціни)), застосування динамічної договірної ціни дало 
можливість нівелювати (мінімізувати) завищену в договірній ціні вартість матеріальних 
ресурсів та раціонально використати кошти субвенції двома замовниками38, що дало 
економію на суму 41,9 млн гривень.   

Так, Департамент містобудування, архітектури, капітального 
будівництва та супроводження проєктів розвитку Миколаївської ОДА – 
замовник об'єкта реконструкції водогону діаметром 1000 мм у м. Миколаїв у 
динамічній договірній ціні за договором від 20.09.2023 № 114, укладеним з 
підрядником ТОВ «Миколаївміськбуд», визначив ціну за 1 м труби напірної 
поліетиленової (d1000х59,3 мм) 38 431,4 грн (у ПКД теж така вартість). 
Загальна проєктна кількість – 2238,9 м труби договірною вартістю  
86 044,8 тис. грн без ПДВ. Водночас в актах приймання виконаних 
будівельних робіт за квітень-травень 2024 року вартість труби прийнято за 
фактичною (обґрунтованою) вартістю – 23 120,0 грн за 1 м (з транспортною і 
складськими витратами), або в 1,66 раза менше за узгоджену у договірній 
ціні, що дало загальну економію за договором на суму 41 137,2 тис. грн з ПДВ. 

Причини неналежного моніторингу цін  

Причинами неналежного виконання замовниками та учасниками закупівель 
вимог Настанови № 281 в частині моніторингу середньої ціни на ринку матеріальних 
ресурсів є, зокрема невизначення законодавчо:  
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вимог, що зобов'язують документувати факт здійснення моніторингу цін та 
їх джерела; 

єдиного порядку здійснення аналізу поточних цін на матеріальні ресурси в 
проєктах будівництва, що реалізуються коштом бюджету, який, зокрема 
допоміг би розробити конкретні алгоритми збору інформації, порядку 
аналізу, показників достатності та методів перевірки і підтвердження 
(прийняття) поточних цін; 

уповноважених органів, відповідальних за створення та ведення бази даних 
цін на будівельні матеріали, яка має допомагати замовникам у визначенні 
достовірної ціни – поточної ціни, що відповідає (не перевищує) рівню 
середніх цін матеріальних ресурсів на відповідних ринках, під час складання 
інвесторсько-кошторисної документації та узгодження договірної ціни. 

 

Прийняття й оплата робіт, що не передбачені у проєктній документації та 
договірній ціні 

Приймання й оплату робіт, непередбачених ПКД та договірною ціною, встановлено у 
4 замовників робіт39 за 5 проєктами, що призвело до загальних втрат бюджетних 
коштів на суму 27848,5 тис. гривень. Наприклад:  

Департамент містобудування, архітектури, капітального будівництва та 
супроводження проєктів розвитку Миколаївської ОДА – замовник двох 
об'єктів з реконструкції водогону діаметром 1000 мм у м. Миколаїв, прийняв 
та оплатив підрядним організаціям ТОВ ВКФ «Газводмонтаж» і  
ТОВ НВК «Миколаївміськбуд» роботи з прокладання водовідводу діаметром 
1000 мм, які не передбачені ПКД та договірною ціною, а також роботи з 
прокладання сталевих труб діаметром 1300 мм замість труб з поліетилену 
діаметром 1600х94,8 мм, передбачених ПКД та договірною ціною, чим 
заподіяно втрату бюджетних коштів на загальну суму 26 398,6 тис. гривень.   

 

Оплата невиконаних робіт 
 

Використання бюджетних коштів на оплату невиконаних обсягів робіт встановлено за 
12 проєктами в 5 замовників робіт40 на загальну суму 5 215,0 тис. грн, що призвело до 
втрати бюджетних коштів. Наприклад:  

УКБ Одеської МР – замовник будівництва двох черг магістральних мереж 
водопроводу в м. Одеса, прийняло та оплатило підрядній організації  
ТОВ «Автомагістраль-Південь» згідно з актами, складеними за укрупненими 
показниками вартості робіт, подвійну вартість 25 м труби сталевої діаметром 
1000 мм, а також роботи з вивезення пульпи та вибуреного ґрунту без 
проведення відповідних робіт, що призвело до втрати бюджетних коштів на 
загальну суму 1 372,6 тис. грн, які під час аудиту відшкодовано на суму  
1006,8 тис. гривень.   

Виконавчий комітет Ірпінської МР – замовник за чотирма об'єктами з 
капітального ремонту по відновленню багатоквартирних житлових будинків у 
м. Ірпінь, прийняв та оплатив підрядним організаціям роботи з очищення 
фасадів будинків у більших обсягах, ніж фактично виконано, а також 
очищення внутрішніх поверхонь стель на мансардному поверсі, який 
повністю вигорів, чим заподіяно втрату бюджетних коштів на загальну суму 
865,5 тис. грн, які під час аудиту повністю відшкодовані.  
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Прийняття й оплата неправильно оцінених робіт  

Окремі роботи оплачені за ресурсними елементними кошторисними нормами, які 
не відповідають фактично виконаному виду робіт, або виконані у комплексі попередніх 
робіт за ресурсною елементною кошторисною нормою, що призвело до втрати 
бюджетних коштів на 2719,1 тис. грн, які під час аудиту повністю відшкодовані. 
Наприклад, у Київській області:  

ДРР Київської ОДА – замовник об’єкта капремонту багатоквартирного 
житлового будинку по Гостомельському шосе, 24/1 в м. Ірпінь, прийняв і 
оплатив підряднику ТОВ «Навітехсервіс» вартість демонтажних робіт за 
РЕКН з нового будівництва (улаштування перегородок з гіпсокартону; 
покриттів з ламінату; вентиляційних блоків) замість застосування прямих 
РЕКН на ремонтно-будівельні роботи, що призвело до завищення вартості 
робіт на суму 2 543,5 тис. грн та, як наслідок, втрати бюджетних коштів на 
зазначену суму. Під час аудиту ці кошти відшкодовані у повному обсязі.  

Виконавчий комітет Ірпінської МР – замовник об'єкта капремонту 
багатоквартирного житлового будинку в м. Ірпінь по вул. Полтавська, 61, 
прийняв та оплатив підряднику ТОВ «Міське будівництво» зайві обсяги 
робіт з накриття поверхонь стін розчином із клейового гіпсу при нанесенні 
фінішного шару шпаклівки, які виконані у комплексі РЕКН з високоякісного 
фарбування полівінілацетатними водоемульсійними сумішами стін, що 
призвело до завищення вартості робіт на суму 175,6 тис. грн та, як наслідок, 
втрати бюджетних коштів на зазначену суму. Ці кошти під час аудиту 
відшкодовані у повному обсязі. 

 

Оплата підряднику вартості робіт за ціною, вищою від фактичної вартості цих 
робіт, виконаних субпідрядником 

Департамент містобудування, архітектури, капітального будівництва 
та супроводження проєктів розвитку Миколаївської ОДА – замовник 
об’єкта реконструкції водогону діаметром 1000 мм у м. Миколаїв, прийняв і 
оплатив підряднику ТОВ НВК «Миколаївміськбуд» роботи з горизонтального 
спрямованого буріння на трьох ділянках загальною протяжністю 180 м, які 
фактично виконала субпідрядна організація ТОВ «БМК Спецбудгруп» за 
нижчою ціною, що призвело до втрати бюджетних коштів на загальну суму 
875,7 тис. гривень.    

 

Прийняття й оплата завищених нормативних витрат часу робітників 
будівельників та механізаторів 

Департамент містобудування, архітектури, капітального будівництва 
та супроводження проєктів розвитку Миколаївської ОДА – замовник 
об’єкта реконструкції водогону діаметром 1000 мм у м. Миколаїв, прийняв та 
оплатив підрядній організації ТОВ НВК «Миколаївміськбуд» завищену у 
прямих витратах нормативну заробітну плату робітників-будівельників і 
механізаторів унаслідок застосування, без належних обґрунтувань у проєкті 
організації будівництва підвищувального коефіцієнта щодо виконання робіт 
в ускладнених умовах, що призвело до втрати бюджетних коштів на суму 
355,0 тис. гривень.    
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Оплата устаткування, обладнання, які не змонтовані і не використовуються, та 
матеріальних ресурсів за завищеною вартістю  

Також виявлені факти оплати за трьома проєктами завищеної вартості матеріальних 
ресурсів, устаткування й обладнання, яке не змонтоване і не використовується 
замовником робіт, чим заподіяно втрату бюджетних коштів на загальну суму  
4 556,5 тис. гривень.   

Так, Департамент містобудування, архітектури, капітального 
будівництва та супроводження проєктів розвитку Миколаївської ОДА – 
замовник двох об'єктів з реконструкції будівлі поліклініки та будівлі 
лікувального корпусу КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» – прийняв 
та оплатив у грудні 2023 року підрядній організації ТОВ «Південьбуд Миколаїв 
ЛТД» монтаж переданого обладнання (кондиціонери, насосні станції, 
агрегати обробки повітря, вузли водозмішувальні), яке на час завершення 
аудиту не змонтоване та не використовується, чим заподіяно втрату 
бюджетних коштів на суму 4 354,1 тис. гривень.  

 

За об'єктом реконструкції водогону діаметром 1000 мм у м. Миколаїв  
цей замовник прийняв та оплатив підрядній організації  
ТОВ НВК «Миколаївміськбуд» матеріальні ресурси за завищеною вартістю, 
зокрема трубу сталеву діаметром 1220 мм з двошаровим поліетиленом за 
відпускною ціною, яка включала вартість постачання на об'єкт будівництва 
постачальником ТОВ «Український трубний завод». При цьому підрядником 
додатково (подвійно) пред’явлено до оплати, а замовником оплачено 
вартість транспортування труби, що призвело до втрати бюджетних коштів 
на загальну суму 177,8 тис. грн, з яких під час аудиту відшкодовано 
(скориговано акти) 136,7 тис. гривень.  

 

Оплата робіт із завищеною вартістю експлуатації будівельної техніки та 
механізмів  

Департамент містобудування, архітектури, капітального будівництва 
та супроводження проєктів розвитку Миколаївської ОДА – замовник 
об'єктів реконструкції будівлі поліклініки та будівлі лікувального корпусу – 
прийняв та оплатив підрядній організації ТОВ «Південьбуд Миколаїв ЛТД» 
вартість експлуатації будівельних машин та механізмів (насоси для 
водозниження) за цінами, що перевищують усереднені показники вартості 
експлуатації машин та механізмів, чим заподіяно втрату бюджетних коштів 
на суму 1 517,3 тис. грн, з яких під час аудиту відшкодовано (скориговано 
акти) на 1492,7 тис. гривень.  

Неналежне виконання обов’язків особами, які здійснювали технічний нагляд 

Чотири замовники робіт за 13 проєктами, за якими встановлено завищення вартості 
робіт, сплатили за неналежно надані послуги з технічного нагляду на загальну суму 
656,1 тис. грн41, що призвело до додаткових втрат бюджетних коштів, з яких під час 
аудиту відшкодовано 119,1 тис. гривень. 

 

Відповідність проєктної документації державним будівельним нормам 

Аудит виявив неналежну якість проєктної документації, недотримання ДБН при її 
виготовленні, що призвело до постійних коригувань ПКД та продовження термінів 
реалізації проєктів. Основні недоліки ПКД: 

незабезпечення доступності для людей з обмеженими можливостями; 
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використання заборонених матеріалів та недотримання вимог щодо 
необхідної кількості санітарних приладів у санітарно-гігієнічних 
приміщеннях тощо; 
заниження класу наслідків об’єкта будівництва. 

Нездатність забезпечити доступність. У 4-х замовників42 за 5-ма об’єктами ПКД не 
відповідала державним будівельним нормам у частині доступності для людей з 
обмеженими можливостями. Наприклад: 

За проєктами з капітального ремонту багатоквартирного житлового будинку 
по вул. Бучми, 32 в м. Харків та комунального закладу «Харківська 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 175 «Кулиничівська» (замовник – 
Департамент з благоустрою, відбудови та реконструкції Харківської МР) 
сходи вхідної групи не обладнані відповідними пандусами або підйомниками, 
що не відповідає вимогам пункту 4.2 ДБН В.2.2-40:2018.   

Під час будівництва захисної споруди цивільного захисту (подвійного 
призначення) для дошкільного закладу «Сонечко» (замовник – Відділ освіти 
Теребовлянської МР Тернопільської області) не дотримано вимог пунктів 
8.1.1, 8.4.1 ДБН В.2.2-40:2018 щодо ширини дверних прорізів, шляху руху в 
коридорах та маршу сходів, улаштування на сходах поручнів, тактильних та 
візуальних елементів доступності. 

Під час капітального ремонту ПРУ КНП «Красилівська батопрофільна 
лікарня» не дотримано вимог пункту 5.3.2 ДБН В.2.2-40:2018 щодо 
обладнання зовнішнього пандуса двобічною огорожею з поручнями. 

Використання заборонених матеріалів та недотримання вимог щодо санітарних 
приладів. У 3 замовників43 за 4 об’єктами передбачені у ПКД та у подальшому 
застосовуються при реалізації проєктів матеріали, не придатні для використання в 
ПРУ, та не дотримується визначена в ДБН В.2.2-5:2023 кількість санітарних приладів 
у санітарно-гігієнічних приміщеннях тощо, що призводить до недосягнення мети у 
частині створення належних умов перебування в ПРУ. Наприклад:  

Департамент капітального будівництва Чернівецької ОДА – ПКД з 
ремонту (реставраційного) приміщень захисної споруди цивільного захисту 
Обласного КНП «Чернівецька обласна клінічна лікарня» передбачено 
улаштування керамічної плитки, що не відповідає вимогам пункту 7.6.2 ДБН 
В.2.2-5:2023; 

Хотинська МР Чернівецької області – замовник з капітального ремонту 
захисної споруди цивільного захисту Круглицького навчально-виховного 
комплексу – прийняла роботи з опорядження захисних споруд цивільного 
захисту керамічними матеріалами, чим порушено вимоги  
пункту 7.6.2 ДБН В.2.2-5:2023.  

Крім того, Департаментом капітального будівництва Чернівецької ОДА – 
замовник за проєктом з облаштування підвального приміщення під ПРУ та 
капітальний ремонт будівлі, літ. А КНП «Новоселицька лікарня» – порушено 
вимоги пункту 8.1.7 ДБН В.2.2-5:2023 щодо упорядження укриттів закладів 
охорони здоров’я необхідною кількістю санітарних приладів у санітарно-
гігієнічних приміщеннях. 

Неправильне визначення класу наслідків об’єкта будівництва 

Управлінням капітального будівництва Одеської МР прийнято від  
ТОВ «СК Автострой» проєктну документацію за об’єктом будівництва 3-ї 
черги магістральної мережі водопроводу в м. Одеса із заниженим класом 
наслідків ((СС2 (середні наслідки) замість СС3 (значні наслідки)) у зв'язку з 
необґрунтованим застосуванням рівня можливої небезпеки для населення у 
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кількості 45 тис. осіб. Водночас, замовником у листі на адресу Одеської ОВА 
щодо актуальності проєкту зазначено, що реалізація проєкту дасть змогу 
забезпечити якісним питним водопостачанням мешканців Приморського 
району м. Одеса у кількості 260 тис. осіб, чим порушено вимоги пункту 4.5 
ДСТУ 8855:2019 «Будівлі та споруди. Визначення класу наслідків 
(відповідальності)». 

Виконання будівельних робіт без отримання дозволу на їх виконання – на суму  
203,1 млн грн, чим порушено вимоги пункту 3 частини першої статті 34 Закону України 
від 17 лютого 2011 р. № 3038-VI «Про регулювання містобудівної діяльності». 

Без отримання дозволу на виконання будівельних робіт проводяться 
будівельні роботи на об’єктах реконструкції будівлі поліклініки  
КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» та будівлі лікувального корпусу 
КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» (замовник – Департамент 
містобудування, архітектури, капітального будівництва та супроводження 
проєктів розвитку Миколаївської ОДА). Станом на 01.07.2024 виконано робіт 
на загальну суму 11 668,2 тис. грн та 15 294,4 тис. грн відповідно.  
 

Подібно без дозволу / декларації на проведення робіт з 09.09.2023 
виконуються будівельні роботи з реставрації житлового будинку по 
пр. Соборний/вул. Сталеварів № 151/11 з відновленням несучих конструкцій 
після потрапляння боєприпасів в м. Запоріжжя, клас наслідків СС3 
(замовник  – КП «УКБ» Запорізької МР). Станом на 01.07.2024 виконано робіт 
на загальну суму 179401,9 тис. грн, оплачено на 176085,4  тис. гривень44.  
 

Узагальнена інформація щодо основних недоліків, допущених під час виконання робіт, 
у розрізі замовників і проєктів, наведена в додатку 6 до Звіту.  

Прийняття й оплата будівельних робіт із безпідставно нарахованою сумою ПДВ 

Шістьма замовниками робіт45 за 54-ма проєктами будівництва житла оплачено 
підрядникам вартість будівельно-монтажних робіт з нарахованим ПДВ, чим не дотримано 
вимог пункту 197.15 статті 197 розділу V ПКУ, згідно з яким операції з постачання 
будівельно-монтажних робіт з будівництва доступного житла та житла, що будується за 
державні кошти, звільняються від оподаткування ПДВ. Це призвело до зайвих витрат 
бюджетних коштів на загальну суму 44 061,8 тис. грн (обраховано без вартості 
будівельних матеріалів). Інформація щодо безпідставно нарахованої суми ПДВ на 
вартість будівельно-монтажних робіт за проєктами з будівництва житла в додатку 7 до 
Звіту. 

Згідно з пунктом 197.15 статті 197 розділу V ПКУ звільняються від оподаткування 
ПДВ операції з постачання будівельно-монтажних робіт з будівництва доступного 
житла та житла, що будується за державні кошти. 

Відповідно до узагальнюючої податкової консультації, затвердженої наказом 
Міністерства фінансів України від 09.08.2024 № 397, замовник будівництва 
доступного житла та житла, що будується за державні кошти зобов’язаний 
компенсовувати генеральному підряднику витрати на сплату ПДВ по товарах 
(будівельні матеріали, обладнання) / послугах (що надані субпідрядними 
організаціями), які придбавалися з цим податком та призначені для використання 
або починають використовуватися в операціях, що підлягають звільненню від 
оподаткування ПДВ, згідно з пунктом 197.15 статті 197 розділу V ПКУ, що 
включаються до собівартості будівельно-монтажних робіт з будівництва доступного 
житла та житла, що будується за державні кошти. 
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Також, наявний ризик безпідставно нарахованого ПДВ 92 455,4  тис. грн46 у вартості 
будівельних матеріалів, оскільки дослідити, чи є платниками ПДВ постачальники 
будівельних матеріалів для підрядних організацій, які виконували будівельно-монтажні 
роботи за об’єктами з будівництва житла, під час аудиту не можливо. 

Довідково. За даними розпорядників коштів за місцевими бюджетами47 станом на 01.07.2024 
за підрядними договорами на будівельно-монтажні роботи за проєктами (об’єктами) з будівництва та 
відновлення житла, що фінансуються коштом субвенції, за період 2023 рік – перше півріччя 2024 року 
виконано робіт на загальну суму 1 617,6 млн грн (у тому числі ПДВ 256,9  млн  грн), з яких оплачено на 
суму 1 543,6 млн грн (у тому числі ПДВ 255,7  млн гривень). Отже, є ризик завищення податкових 
зобов’язань у частині нарахування ПДВ за операцією з постачання замовнику будівельно-монтажних 
робіт з будівництва житла за рахунок державних коштів, яка підлягала звільненню від оподаткування 
ПДВ згідно з пунктом 197.15 статті 197 розділу V ПКУ. 

5. ЯКОЮ МІРОЮ ЗАВЕРШЕНІ ПРОЄКТИ ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ 

ТЕРИТОРІАЛЬНИМИ ГРОМАДАМИ ЗА ПРИЗНАЧЕННЯМ 

 
З охоплених аудитом у 9 областях48 31 проєктом з плановим терміном закінчення 

будівництва у 2023 році (18 відс. запланованих 172 проєктів), фактично завершено лише 
шість у 5 областях (у 2023 році – 3 проєкти49, у першому півріччі 2024 року – 3)50. Ці 
проєкти введені в експлуатацію і використовуються за призначенням. 
 

Таблиця 2 
Стан реалізації досліджених проєктів з терміном завершення  

у 2023 році в розрізі областей 

Область 

Охоплено 
аудитом проєкти, що 

підлягали завершенню у 2023 
році 

з них: 

передбачено субвенції, 
млн грн 

проведено касових 
видатків, млн грн 

Житомирська  2 22,3 0,0 

Запорізька  5 671,4 332,1 

Київська  13 279,5 55,9 

Львівська  1 52,2 52,2 

Одеська 4 99,8 4,6 

Тернопільська  1 65,7 65,7 

Харківська  1 61,5 61,5 

Хмельницька  1 3,6 3,6 

Чернівецька  3 28,5 21,8 

всього 31 1284,5 597,4 

 
Фінансові прогнози на 2024 рік 

У 2024 році (станом на 01.07.2024) на реалізацію 199 проєктів спрямовано  
7 656,6 млн грн, у тому числі 3 855,2 млн грн на 130 проєктів з термінами виконання 
2023–2024 роки, 3 801,4 млн грн на 69 проєктів – 2023–2025 роки. З них у першому 
півріччі освоєно 1283,2 млн грн (16,8 відс.). 

За цей період завершено лише 10 проєктів на суму 37,9  млн грн, станом на 
01.07.2024 тривала робота з реалізації 161 проєкту на суму 1 245,29 млн грн,                                    
28 проєктів51 виключено з переліку проєктів відновлення № 247. 

Є ризик, що значна частина цих проєктів залишиться нереалізованою до кінця 
року, що призведе до подальших затримок їх завершення на невизначений термін. Так, 
на 01.07.2024 будівельна готовність об’єкта будівництва Миколаївського ліцею №  60, 
що на вулиці Чорноморська, 1а у м. Миколаїв, становила лише 12,2 відсотка. При цьому 
згідно з постановою № 247 проєкт має бути завершений у 2024 році52.  

 

 
 

https://ips.ligazakon.net/document/T10_2755?utm_source=buh.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=cons13
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Наслідки для майбутніх бюджетів 
 
Враховуючи стрімке зростання цін на будівельні матеріали та кадрову кризу, 

спричинену мобілізацією, будь-яке подальше відтермінування реалізації проєктів 
призведе до додаткових витрат як для місцевого, так і державного бюджету, якщо 
подібні субвенції будуть запроваджені в наступні роки. Крім того, невизначення джерел 
фінансування цих проєктів може негативно вплинути на відновлення інфраструктури 
територіальних громад. 

 
Чого вдалося досягти за кошти субвенції з Фонду ліквідації 
За інформацією Мінінфраструктури, у 2023 році досягнуто певного прогресу за 

кошти субвенції з Фонду ліквідації. Серед досягнень – спорудження житлового будинку 
для внутрішньо переміщених осіб у м. Дрогобич, капітальний ремонт  
32 багатоквартирних житлових будинків, п’яти закладів охорони здоров’я та одного 
ліцею в Харківській області; капітальний ремонт трьох захисних споруд цивільного 
захисту в закладах освіти Донецької, Хмельницької і Чернігівської областей та 
реалізація 31 проєкту з придбання спецтранспорту для благоустрою територій, які 
зазнали руйнувань (загалом 88 од. для Донецької, Сумської, Харківської, Херсонської 
та Чернігівської областей). У першому півріччі 2024 року завершено ще десять 
проєктів, зокрема збудовано два водогони у Сумській області, одну захисну споруду 
цивільного захисту в спеціалізованій мистецькій школі-інтернаті Харківської області, 
проведено капітальний ремонт чотирьох багатоквартирних житлових будинків у 
Харківській області, одного закладу охорони здоров’я у м. Чернігів та реалізовано два 
проєкти з придбання спецтранспорту для двох комунальних підприємств Харківської 
області53.  Наприклад: 

 
у Київській області вдалося відновити житло 503 особам54, забезпечивши їм гідні 
умови проживання. 

За інформацією ДРР Київської ОДА питання забезпечення умов безпеки в 
приміщеннях громадського призначення, а також відновлення пошкоджених / 
зруйнованих об’єктів житлового фонду та громадського призначення (в тому числі 
закладів загальної середньої та дошкільної освіти) перебувають на особливому 
контролі та є одними з пріоритетних; 

 

у Чернівецькій області в Новоселицькій лікарні завдяки облаштуванню 
протирадіаційного укриття та капітальному ремонту (утеплення фасаду та ремонт 
даху) із запровадженням енергозберігаючих заходів створено належні та безпечні 
умови для пацієнтів. Ця ініціатива також покращує умови праці медичного персоналу. 
Очікується, що в 2024 році послугами лікарні скористаються приблизно 10 000 осіб. 
Також завершено капітальний ремонт приміщень захисної споруди цивільного захисту 
в Круглицькому навчально-виховному комплексі Хотинської МР Дністровського 
району. Зараз планується перетворення цього закладу на академічний ліцей, що 
сприятиме переведенню учасників освітнього процесу з різних навчальних закладів 
Хотинської територіальної громади та сусідніх громад. Цей навчальний заклад 
розрахований на 400 учасників і включає 11 класних кімнат і спортивний зал, що 
дозволяє безпечно укритися та підвищити рівень відчуття захищеності учасників. 

 

у Львівській області на вулиці П. Орлика у м. Дрогобич збудовано швидкозбірний 
каркасний багатоквартирний житловий будинок на 12 квартир для тимчасового 
розміщення 51 внутрішньо переміщеної особи.  
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Майбутні перспективи щодо продовження фінансування 
Продовження фінансування проєктів для завершення їх реалізації з Фонду 

ліквідації надасть змогу: 
- відновити освітній процес, створити безпечні умови для розвитку 

підростаючого покоління та їх доступу до якісної освіти, зберегти робочі місця; 
- відбудувати житло та заселити мешканців до власних помешкань, насамперед 

тих, хто наразі не може скористатися програмою «еВідновлення» або отримати 
компенсацію за пошкоджене майно в багатоквартирному будинку, в якому 
пошкоджені місця загального користування. 

Водночас, обмеженість фінансового ресурсу Фонду ліквідації потребує 
розширення джерел фінансування для завершення проєктів відновлення, які 
фінансувалися коштом субвенції.  
 
РЕКОМЕНДАЦІЇ:  
 
Кабінетові Міністрів України рекомендувати доручити: 

 
Державній податковій службі України розглянути питання здійснення перевірок 
дотримання пункту 197.15 статті 197 розділу V ПКУ платниками податків, що 
постачають будівельно-монтажні роботи з будівництва (нового будівництва, 
реконструкції, реставрації та капітального ремонту) житла, що фінансуються із 
залученням коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
реалізацію проєктів (об’єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної 
агресії; 
 
Мінінфраструктури вжити заходів щодо: 
 

доопрацювання законопроєкту «Про засади відновлення України» та внесення його в 
установленому порядку на розгляд Кабінетові Міністрів України; 

завершення разом з іншими заінтересованими центральними та місцевими органами 
виконавчої влади розробки проєкту плану відновлення та розвитку регіонів та 
внесення його в установленому порядку на розгляд Кабінетові Міністрів України; 

внесення пропозицій про вирішення питання завершення у 2025 році проєктів 
(об’єктів, заходів), реалізація яких у попередніх бюджетних періодах здійснювалась за 
рахунок коштів Фонду ліквідації, та їх фінансування, у тому числі за рахунок залишку 
коштів субвенції станом на 01.01.2025; 

 
Рішення Рахункової палати і Звіт надіслати об’єктам контролю: Мінінфраструктури, 
Запорізькій, Житомирській, Київській, Одеській, Миколаївській, Чернівецькій, 
Харківській ОДА/ОВА, Бучанській МР, Виконавчому комітету Ірпінської МР, Хотинській 
МР; Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Запорізької 
ОДА, ДРР Житомирської ОДА, ДРР Київської ОДА; Департаменту містобудування, 
архітектури, капітального будівництва та супроводження проєктів розвитку 
Миколаївської ОДА, Департаменту з благоустрою, відбудови та реконструкції 
Харківської МР, Департаменту капітального будівництва Чернівецької ОДА, 
Управлінню капітального будівництва Одеської МР, Відділу житлово-комунального 
господарства, будівництва, благоустрою та розвитку інфраструктури Куяльницької 
сільської ради Подільського району Одеської області, Відділу освіти Теребовлянської 
МР, Комунальному підприємству «Управління капітального будівництва» 
(м. Запоріжжя), Комунальному підприємству «Управління капітального будівництва» 
Дрогобицької МР, Спеціалізованому комунальному підприємству «Харківзеленбуд» 
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Харківської МР, Комунальному некомерційному підприємству «Красилівська 
багатопрофільна лікарня» Красилівської МР Хмельницького району Хмельницької 
області — з пропозиціями вжити заходів щодо усунення наслідків порушень і недоліків, 
установлених за результатами аудиту, та рекомендувати, зокрема: 
 
Мінінфраструктури в межах повноважень: 

1) розробити та затвердити єдиний порядок здійснення аналізу поточних цін на 
матеріальні ресурси при реалізації проєктів будівництва, що фінансуються 
бюджетними коштами, який передбачатиме алгоритм збору інформації, порядок 
аналізу, джерела інформації (з рекомендаціями щодо надання переваги одним 
джерелам інформації над іншими залежно від рівня об’єктивності і достовірності), 
методику визначення діапазону цін та середньої ціни, вимоги щодо обов’язку 
документувати факт здійснення моніторингу цін і підтвердження (прийняття) 
поточних цін; 

2) рекомендувати розпорядникам та одержувачам бюджетних коштів при 
закупівлі робіт на реалізацію проєктів, що фінансуються коштом субвенції із 
Фонду ліквідації, в тендерній документації, в тому числі проєкті договору, 
зазначати вид договірної ціни – динамічна; 
3) внести зміни до пункту 5.2 розділу V Настанови № 281, якими передбачити, що 
договірна ціна є кошторисом вартості підрядних робіт, який формується 
генпідрядником із залученням субпідрядних організацій, погоджується із 
замовником і використовується при проведенні взаєморозрахунків (до 
01.07.2025); 
4) внести зміни до пункту 4.9 розділу ІV; пункту 5.10 розділу V; підпункту 8.5.1 
пункту  8.5 розділу VІІІ Настанови № 281 в частині здійснення визначення 
обґрунтованої середньої ціни матеріальних ресурсів; регламентувати в цих 
пунктах Настанови № 281, що обґрунтування середньої ціни на матеріальні 
ресурси має визначатися виключно за даними підприємств-виробників або їх 
офіційних представників в Україні (до 01.07.2025); 
5) внести зміни до абзацу другого пункту 5.1 розділу V Настанови № 281 щодо 
складання ціни пропозиції учасника процедури закупівлі з використанням 
укрупнених показників вартості робіт, що здійснюється за рахунок бюджетних 
коштів, виключно з деталізованою потребою трудових та матеріально-технічних 
ресурсів для здійснення проєктних рішень за об’єктом будівництва (до 
01.07.2025); 
 

6) провести моніторинг призначення органами місцевого самоврядування 
відповідальних осіб за використання DREAM та покладених на них завдань і 
повноважень (до 01.04.2025); 

7) вирішити питання щодо необхідності здійснення Державною інспекцією архітектури 
та містобудування України позапланового заходу державного архітектурно-
будівельного контролю на об’єктах «Реконструкція будівлі поліклініки 
КНП  «Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради за адресою: 
Миколаївська область, м. Баштанка, вул. Ювілейна, 3», «Реконструкція будівлі 
лікувального корпусу КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської 
міської ради за адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, вул. Ювілейна, 3», 
будівництво яких відбувається без відповідних дозвільних документів (до 01.02.2025).  

 
Іншим об’єктам контролю в межах повноважень вжити заходів для усунення причин і 
мінімізації наслідків порушень і недоліків, зокрема: 
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ДРР Київської ОДА вжити заходів щодо 
повернення нарахованої та сплаченої суми ПДВ у розмірі 21 560,0 тис. грн та 
здійснення її перерахування до державного бюджету (до 01.04.2025); 
 
перегляду умов чинних договорів з будівництва / відновлення житла у частині 
дотримання вимог пункту 197.15 статті 197 розділу V ПКУ (до 01.04.2025); 

 
Виконавчому комітету Ірпінської МР вжити заходів щодо 

повернення нарахованої та сплаченої суми ПДВ у розмірі 2 770,7 тис. грн та 
здійснення її перерахування до державного бюджету (до 01.04.2025); 
 
перегляду умов чинних договорів з будівництва / відновлення житла у частині 
дотримання вимог пункту 197.15 статті 197 розділу V ПКУ (до 01.04.2025); 
 
призначення відповідним розпорядчим документом відповідальної особи з питань 
використання DREAM із визначенням обов’язків і повноважень для ефективного 
управління проєктом (до 01.04.2025); 
 
завершення процесу переходу на автоматизовану форму ведення бухгалтерського 
обліку (до 01.04.2025); 
 

Бучанській МР вжити заходів щодо 
повернення нарахованої та сплаченої суми ПДВ у розмірі 9 555,82 тис. грн та 
здійснення її перерахування до державного бюджету (до 01.04.2025); 
 
перегляду умов чинних договорів із будівництва / відновлення житла у частині 
дотримання вимог пункту 197.15 статті 197 розділу V ПКУ (до 01.04.2025); 

 
Управлінню капітального будівництва Одеської МР: 

відповідно до пункту 6.16 розділу VI Настанови № 281 уточнити загальну вартість 
виконаних підрядних робіт та повернути до державного бюджету суму завищеної 
вартості робіт за 2 об’єктами на загальну суму 365,8 тис. грн: «Будівництво 
магістральних мереж водопроводу від вул. Багрицького до Французького бульвару у 
м. Одесі (1-а черга – від вул. Багрицького до Фонтанської дороги)» – 255,7 тис. грн та 
«Будівництво магістральних мереж водопроводу від вул. Багрицького  
до Французького бульвару у м. Одесі (2-а черга – від Фонтанської дороги  
до вул. Академічної)» – 110,1 тис. грн (до 01.03.2025). 
 

Департаменту містобудування, архітектури, капітального будівництва та 
супроводження проєктів розвитку Миколаївської ОДА 

відповідно до пункту 6.16 розділу VI Настанови № 281 уточнити загальну вартість 
виконаних підрядних робіт та повернути до державного бюджету суму завищеної 
вартості робіт за чотирма об’єктами на загальну суму 32 049,0 тис. грн: 
«Реконструкція будівлі поліклініки КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» 
Баштанської міської ради за адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, 
вул.  Ювілейна, 3» – 1719,8 тис. грн, «Реконструкція будівлі лікувального корпусу              
КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради за 
адресою: Миколаївська область, м. Баштанка вул. Ювілейна, 3» – 2634,3 тис. грн, 
«Реконструкція водогону діаметром 1000 мм по вул. Новозаводська та 
просп.  Миру від вул. Турбінна до насосних станцій водопроводу ІІІ за адресою 
вул. Миколаївська, 14, м. Миколаїв (коригування)» на суму 11 286,22 тис. грн, 
«Реконструкція водогону діаметром 1000 мм по вул. Молодіжна                                     
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від вул. Приміська до вул. Турбінна, м. Миколаїв (коригування)» на суму 
16 408,7  тис. грн (до 01.03.2025); 
 
повернути до державного бюджету завищену вартість послуг з технічного нагляду на 
суму 536,9 тис. грн (до 01.03.2025); 
 
забезпечити отримання дозволів на виконання будівельних робіт за об’єктами 
«Реконструкція будівлі поліклініки КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» 
Баштанської міської ради за адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, 
вул. Ювілейна, 3» (виконано робіт без дозволу на суму 11 668,2 тис. грн), 
«Реконструкція будівлі лікувального корпусу КНП «Баштанська багатопрофільна 
лікарня» Баштанської міської ради за адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, 
вул. Ювілейна, 3» (виконано робіт без дозволу на суму 15 294,4 тис. гривень) (до 
01.03.2025); 
 

Департаменту з благоустрою, відбудови та реконструкції Харківської МР вжити 
заходів щодо 

повернення нарахованої та сплаченої суми ПДВ у розмірі 1 376,42 тис. грн та 
здійснення її перерахування до державного бюджету (до 01.04.2025); 
 
перегляду умов чинних договорів з будівництва/відновлення житла у частині 
дотримання вимог пункту 197.15 статті 197 розділу V ПКУ (до 01.04.2025); 
 

КП «Управління капітального будівництва» (м. Запоріжжя) вжити заходів щодо 
повернення нарахованої та сплаченої суми ПДВ у розмірі 8 514,41 тис. грн та 
здійснення її перерахування до державного бюджету (до 01.04.2025); 
 
перегляду умов чинних договорів з будівництва / відновлення житла у частині 
дотримання вимог пункту 197.15 статті 197 розділу V ПКУ (до 01.04.2025). 
 

КП «Управління капітального будівництва» Дрогобицької МР 
вжити заходів щодо повернення нарахованої та сплаченої суми ПДВ у розмірі 
284,5 тис. грн та здійснення її перерахування до державного бюджету (до 
01.04.2025); 

 
Департаменту капітального будівництва Чернівецької ОДА 

забезпечити приведення ПКД з ремонту (реставраційного) приміщень захисної 
споруди цивільного захисту (обліковий номер 96006) Обласного КНП «Чернівецька 
обласна клінічна лікарня» у відповідність із вимогами пункту 7.6.2 ДБН В.2.2-5:2023, 
зокрема, щодо недопущення опорядження приміщень для укриття із застосуванням 
керамічних матеріалів (до 01.04.2025); 
 

КНП «Красилівська багатопрофільна лікарня»  
створити умови для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення до ПРУ (обліковий номер 85384) КНП «Красилівська 
багатопрофільна лікарня» (до 01.05.2025). 
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6. ІНФОРМАЦІЯ ПРО АУДИТ 

 
Предмет та обсяг аудиту: 

Аудит проведено відповідно до Закону України від 02 липня 2015 р. № 576-VIII 
«Про Рахункову палату» із застосуванням методології, яка ґрунтується на 
Міжнародних стандартах вищих органів аудиту (зокрема ISSAI 100, ISSAI 300,  
ISSAI 3000 та ISSAI 4000). 

Предмет аудиту: діяльність органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування з відновлення соціальної та критичної інфраструктури за рахунок 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів (обʼєктів, 
заходів),спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії. 

Обсяг аудиту: визначений з урахуванням величини обсягу фінансування та 
ризику невиконаних робіт, або виконання не у відповідності з нормами чинного 
законодавства, які встановлені за результатами попереднього дослідження теми 
аудиту. 

 
Об’єкти аудиту: 

1. Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України. 
2. Запорізька обласна державна адміністрація. 
3. Житомирська обласна військова адміністрація. 
4. Київська обласна військова адміністрація. 
5. Одеська обласна державна (військова) адміністрація. 
6. Миколаївська обласна військова адміністрація. 
7. Чернівецька обласна військова адміністрація. 
8. Бучанська міська рада. 
9. Виконавчий комітет Ірпінської міської ради. 
10. Харківська обласна військова адміністрація. 
11. Хотинська міська рада. 
12. Департамент житлово-комунального господарства та будівництва 

Запорізької обласної державної адміністрації. 
13. Департамент регіонального розвитку Житомирської обласної державної 

адміністрації. 
14. Департамент регіонального розвитку Київської обласної державної 

адміністрації. 
15. Департамент містобудування, архітектури, капітального будівництва та 

супроводження проєктів розвитку Миколаївської обласної державної адміністрації. 
16. Департамент з благоустрою, відбудови та реконструкції Харківської міської 

ради. 
17. Департамент капітального будівництва Чернівецької обласної державної 

адміністрації. 
18. Управління капітального будівництва Одеської міської ради. 
19. Відділ житлово-комунального господарства, будівництва, благоустрою та 

розвитку інфраструктури Куяльницької сільської ради Подільського району Одеської 
області. 

20. Відділ освіти Теребовлянської міської ради. 
21. Комунальне підприємство «Управління капітального будівництва» 

(м. Запоріжжя). 
22. Комунальне підприємство «Управління капітального будівництва» 

Дрогобицької міської ради. 
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23. Спеціалізоване комунальне підприємство «Харківзеленбуд» Харківської 
міської ради». 

24. Комунальне некомерційне підприємство «Красилівська багатопрофільна 
лікарня» Красилівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області. 

 
Географічні обмеження: м. Київ, Запорізька, Житомирська, Київська, Львівська, 

Миколаївська, Одеська, Тернопільська, Харківська, Хмельницька, Чернівецька 
області. 

Період часу, за який збиралися дані для аудиту: 2023 рік та перше півріччя 
2024 року. 

 
Обмеження аудиту: аудит проводився з обмеженнями, встановленими 

відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64/2022 «Про 
введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 
2022 р. № 2102-ІХ (зі змінами).  

Не підтверджено відповідальність об’єкта контролю за достовірність 
наданих для здійснення аудиту даних: Мінінфраструктури на запит Рахункової палати 
від 25.09.2024 № 18-3328 не надіслало лист-запевнення щодо надання контрольній 
групі Рахункової палати керівництвом об’єкта контролю всієї доречної інформації та 
доступу до неї.  

 
Критерії аудиту та результати виконання  (додаток 8 до Звіту).  
 

Використані методи аудиту 
Для отримання надійних доказів використано такі основні методи: аналіз 

документів для отримання уявлення про різні аспекти, пов’язані з використанням 

коштів субвенції на реалізацію проєктів відновлення соціальної та критичної 

інфраструктури територіальних громад; обстеження та фактична перевірка; 

надсилання запитів; інтерв’ювання відповідальних посадових осіб Мінінфраструктури 

та об’єктів контролю в областях, онлайн-опитування замовників, підрядних організацій 

та користувачів; зустрічі фокус-груп. 

Документальні та фактичні перевірки проведено на 24 об’єктах контролю, серед 
яких Мінінфраструктури, 7 обласних державних (військових) адміністрацій та 
16  замовників проєктів, які були визначені в переліках, затверджених розпорядженням 
№  534 та постановою № 247, та мали реалізовувати 178 проєктів у 2023 році та 
128 проєктів у 2024 році відповідно. Ці перевірки охопили 10 регіонів, які 
представляють центральну, північну, південну, східну та західну області країни. Слід 
зазначити, що ці області повністю або частково перебували під контролем органів 
державної влади України і включали Житомирську, Запорізьку, Київську, Львівську, 
Одеську, Миколаївську, Тернопільську, Чернівецьку, Харківську та Хмельницьку 
області. Це 55,6 відс. з 18 регіонів, які отримали субвенцію згідно з розпорядженням 
№ 534-р.  

Для оцінки законності та ефективності використання коштів субвенції (з 
фактичним обстеженням виконання робіт) із застосуванням ризик-орієнтованого 
підходу відібрано 60 проєктів у 16 замовників. Ця вибірка становила 22 відс. загальної 
кількості проєктів (272), розпочатих у 2023 році, з обсягом розподіленої субвенції 
3078,7 млн грн (33,2  відс. загального обсягу). 

 

 

Заступник Голови Рахункової палати                                            Сергій КЛЮЧКА 
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7. ДОДАТКИ 
Додаток  1 

до Звіту 

Кількісні показники стану виконання проєктів  
у розрізі регіонів та напрямів 2023 рік 
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Додаток 2 
до Звіту 

 

Кількісні показники стану виконання проєктів в розрізі  
регіонів та напрямів за перше півріччя 2024 року 
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Додаток 3 
до Звіту 

Інформація щодо джерел фінансування реалізації проєктів (у розрізі об’єктів контролю)  
за 2023 рік та перше півріччя 2024 року
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Додаток 4 
до Звіту 

Інформація щодо проєктів, які не включені на 2024 рік 
до переліку проєктів відновлення № 247 за 8 об’єктами контролю 

тис. грн 
Найменування об'єкта 

контролю, який був охоплений 
аудитом 

Назва проєкту (об'єкта, заходу) Сума 

ВСЬОГО, з них 45 проєктів 1 297 661,207 

Житомирська область 5 проєктів 292 267,0 

Департамент регіонального 
розвитку Житомирської обласної 
державної адміністрації 

реконструкція Коростенського міського ліцею N 2 імені 
Володимира Сингаївського Житомирської області за адресою: 
вул. 1 Травня, 2, м. Коростень Коростенського району 
Житомирської області 

70 000,00 

реконструкція майнового комплексу КНП «Обласна клінічна 
лікарня ім. О. Ф. Гербачевського» Житомирської обласної ради 
за адресою: Житомирська область, м. Житомир, вул. Червоного 
Хреста, 3 

100 000,00 

реконструкція майнового комплексу КНП «Житомирська обласна 
дитяча клінічна лікарня» Житомирської обласної ради за 
адресою: Житомирська область, Житомирський район,                           
с. Станишівка, шосе Сквирське, 6 

100 000,00 

розробка проєктної документації «Будівництво гуртожитку за 
адресою: шосе Бердичівське, 3, с. Зарічани Житомирського 
району Житомирської області» 

1 365,356 

капітальний ремонт нежитлової будівлі «Центр безпеки 
громадян» за адресою: вул. Овруцька, 7б, в с. Велика Хайча 
Коростенського району Житомирської області 

20 901,648 

Київська область 11 проєктів 59 586,307 

Департамент регіонального 
розвитку Київської обласної 
державної адміністрації 

8 проєктів 19 000,0 

капітальний ремонт дитячо-юнацької спортивної школи на                   
вул. Троїцькій 40 в м. Ірпені Бучанського р-ну Київської області 

2 000,0 

капітальний ремонт Макарівського закладу дошкільної освіти 
(центр розвитку дитини) «Пролісок» Макарівської селищної ради 
з облаштуванням укриття та благоустроєм прибудинкової 
території за адресою: селище міського типу Макарів, вулиця 
Проектна, 5, Бучанський район, Київська область - заходи з 
усунення аварій у закладі освіти 

2 000,0 

капітальний ремонт з підсиленням несучих конструкцій 
багатоквартирного житлового будинку по вул. Нове Шосе, 11                
м. Буча, Бучанський район, Київська область - заходи з усунення 
аварій у багатоквартирному житловому фонді 

2 000,0 

капітальний ремонт житлового будинку, що виник у зв'язку з 
бойовими діями внаслідок військової агресії РФ проти України, 
по вул. Київська, 51 в м. Ірпінь Бучанського району Київської 
області 

2 000,0 

капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по 
вул. Бориса Гмирі, 2, м. Буча Бучанського району Київської 
області - заходи з усунення аварій у багатоквартирному 
житловому фонді 

2 000,0 

капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку за 
адресою: вул. Декабристів, 10, смт Ворзель Бучанського району 
Київської області 

5 000,0 

капітальний ремонт житлового будинку за адресою: Київська 
область, Бучанський район, сел. Гостомель, 
пров.  Мальовничий,  5. Коригування 

2 000,0 

нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на 
території парку культури та відпочинку по вул. Київський 
Шлях,  69а, у м. Борисполі Київської області 

2 000,0 

Бучанська міська рада 3 проєкти 40 586,307 

капітальний ремонт фасаду багатоквартирного житлового 
будинку по вул. Леха Качинського, 4а, м. Буча Бучанського 
району Київської області - заходи з усунення аварій у 
багатоквартирному житловому фонді 

14 818,714 

капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по 
вул. Склозаводська, 7, м. Буча Бучанського району Київської 
області - заходи з усунення аварій у багатоквартирному 
житловому фонді 

17 557,379 
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Продовження додатку 4 до Звіту 

 

капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по 
вул. Склозаводська, 8, м. Буча Бучанського району Київської 
області - заходи з усунення аварій у багатоквартирному 
житловому фонді 

8 210,214 

Миколаївська область 6 проєктів 116 400,554 

Департамент містобудування, 
архітектури, капітального 
будівництва та супроводження 
проєктів розвитку Миколаївської 
обласної державної адміністрації 

нове будівництво будівель психоневрологічного відділення КНП 
«Миколаївський обласний центр психічного здоров'я» 
Миколаївської обласної ради за адресою: вул. 2-а Екіпажна, 4 

5 000,0 

реконструкція водогону діаметром 500 мм по                                   
просп. Центральний від вул. Маршала Василевського до                 
вул. 3-тя Слобідська, м. Миколаїв 

24 577,98 

реконструкція водогону діаметром 500 мм по просп. 
Центральний від вул. 3-тя Слобідська до вул. Мала Морська,                
м. Миколаїв 

22 445,722 

реконструкція водогону діаметром 600 мм по вул. Садовій від 
вул. Чкалова до вул. Нікольська, м. Миколаїв 

40 112,046 

реконструкція дюкеру в мікрорайоні Соляні через р. Інгул,                     
2 нитки діаметром 500 мм, м. Миколаїв 

5 040,662 

реконструкція водогону діаметром 600 мм по вул. Флотська від 
вул. А. Шептицького до насосних станцій водопроводу 
«Північний» за адресою: вул. Архітектора Старова, 3/1,                          
м. Миколаїв 

19 224,144 

Одеська область 3 проєкти 120 344,745 

Управління капітального 
будівництва Одеської міської ради 

будівництво дитячого садка, розташованого за адресою                               
м. Одеса, пров. Пестеля, 4. Коригування 

70 000,0 

Відділ житлово-комунального 
господарства, будівництва, 
благоустрою та розвитку 
інфраструктури Куяльницької 
сільської ради Подільського 
району Одеської області 

нове будівництво укриття для закладу освіти Куяльницької 
сільської ради Подільського району Одеської області за 
адресою: вул. Шкільна, 20, с. Нестоїта 

25 082,653 

нове будівництво укриття для закладу освіти Куяльницької 
сільської ради Подільського району Одеської області за 
адресою: вул. Шкільна, 34, с. Малий Фонтан 

25 262,092 

Харківська область 19 проєктів  702 587,269 

Департамент з благоустрою, 
відбудови та реконструкції 
Харківської міської ради 

аварійно-відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
багатоквартирного житлового будинку по вулиці Дружби 
Народів, 236 в м. Харків 

41 162,67 

аварійно-відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
багатоквартирного житлового будинку по вулиці Леся 
Сердюка,  16 в м. Харків 

105 234,311 

аварійно-відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
багатоквартирного житлового будинку по вулиці Дружби 
Народів, 241 в м. Харків 

97 730,221 

аварійно-відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
багатоквартирного житлового будинку по вулиці 
Метробудівників, 6 в м. Харків 

83 647,603 

аварійно-відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
багатоквартирного житлового будинку по вулиці Дружби 
Народів, 271 в м. Харків 

160 849,224 

аварійно-відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
багатоквартирного житлового будинку по вул. Ужвій Наталії, 60, 
в м. Харкові 

114 000,0 

капітальний ремонт з усунення аварій у Комунальному закладі 
«Харківський ліцей N 13 Харківської міської ради»                             
по вул. Благовіщенській, 36 в м. Харків 

2 499,71 

капітальний ремонт з усунення аварій у Комунальному закладі 
«Харківська загальноосвітня школа I - III ступенів N 63 
Харківської міської ради Харківської області»                              
по просп. Олександрівському, 43/19 в м. Харків 

2 997,02 

капітальний ремонт з усунення аварій у Комунальному закладі 
«Харківський ліцей N 11 імені Данила Дідіка Харківської міської 
ради» по вул. Василя Мельникова, 7 в м. Харків 

2 378,8 

капітальний ремонт з усунення аварій у Комунальному закладі 
«Харківський навчально-виховний комплекс «Гімназія – школа     
I ступеня N 24 Харківської міської ради Харківської області             
імені І. Н. Питікова» по вул. Ощєпкова, 9 в м. Харків 

10 962,66 

капітальний ремонт з усунення аварій у Комунальному закладі 
«Харківська гімназія N 34 Харківської міської ради Харківської 
області» по вул. Локомотивній, 2 в м. Харків 

6 948,71 

капітальний ремонт з усунення аварій у Комунальному закладі 
«Харківська загальноосвітня школа I - III ступенів N 113 
Харківської міської ради Харківської області» по                              
просп. Архітектора Альошина, 9 в м. Харків 

5 836,77 
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Продовження додатку 4 до Звіту 
 

 

капітальний ремонт з усунення аварій у Комунальному закладі 
«Харківська загальноосвітня школа I - III ступенів N 36 
Харківської міської ради Харківської області»                                    
по вул. Алчевських, 55 в м. Харків 

6 763,26 

капітальний ремонт з усунення аварій у Комунальному закладі 
«Харківська загальноосвітня школа I - III ступенів N 19 
Харківської міської ради Харківської області» по вул. Рижівській, 
19 в м. Харків 

6 856,87 

капітальний ремонт з усунення аварій у Комунальному закладі 
«Харківська загальноосвітня школа I - III ступенів N 99 
Харківської міської ради Харківської області»                                          
по вул. Тобольській, 26 в м. Харків 

6 620,76 

капітальний ремонт з усунення аварій у Комунальному закладі 
«Харківська загальноосвітня школа I - III ступенів N 109 
Харківської міської ради Харківської області»                                 
по вул. Коцюбинського, 12 в м. Харків 

35 379,1 

капітальний ремонт з усунення аварій у Комунальному закладі 
«Харківський ліцей N 156 Харківської міської ради»                              
по вул. Гарібальді, 9-А в м. Харків 

7 863,68 

капітальний ремонт з усунення аварій у Комунальному закладі 
«Харківська початкова школа N 179 Харківської міської ради»                   
по пров. Балакірєва, 16-А в м. Харків 

2 547,39 

капітальний ремонт з усунення аварій у Комунальному закладі 
«Харківський ліцей N 89 Харківської міської ради» по                          
вул. Дерев'янка, 14-А в м. Харків 

2 308,51 

Чернівецька область 1 проєкт 6 475,328 

Департамент капітального 
будівництва Чернівецької 
обласної державної адміністрації 

ремонт (реставраційний) приміщень захисної споруди цивільного 
захисту (обліковий номер 96006) обласного комунального 
некомерційного підприємства «Чернівецька обласна клінічна 
лікарня" по вул. Головній, 137, в м. Чернівцях 

6 475,328 
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Додаток 5 
до Звіту  

Результати оцінювання ефективності відібраних проєктів у розрізі замовників  
 

Замовник Кількість 
проєктів, 

реалізація 
яких 

оцінювалась 

з них реалізацію проєкту оцінено як: 

ефективний частково 
ефективний 

неефективний 

кількість % кількість % кількість % 

Департамент регіонального 
розвитку Київської обласної 
державної адміністрації 

7 2 28,6 4 57,1 1 14,3 

Бучанська міська рада 4 0 0,0 3 75,0 1 25,0 

Виконавчий комітет Ірпінської 
міської ради 

9 0 0,0 4 44,4 5 55,6 

Департамент регіонального 
розвитку Житомирської 
облдержадміністрації 

6 0 0,0 1 16,7 5 83,3 

КНП «Красилівська 
багатопрофільна лікарня» 
Красилівської міської ради 
Хмельницького району 
Хмельницької області 

1 0 0,0 1 100,0 0 0,0 

Управління капітального 
будівництва Одеської міської 
ради 

6 0 0,0 0 0,0 6 100 

Відділ житлово-комунального 
господарства, будівництва, 
благоустрою та розвитку 
інфраструктури Куяльницької 
сільської ради Подільського 
району Одеської області 

4 0 0,0 0 0,0 4 100,0 

Департамент містобудування, 
архітектури, капітального 
будівництва та супроводження 
проєктів розвитку Миколаївської 
обласної державної адміністрації 

10 0 0,0 4 40,0 6 60,0 

Департамент з благоустрою, 
відбудови та реконструкції 
Харківської міської ради 

2 0 0,0 0 0,0 2 100,0 

Спеціалізоване комунальне 
підприємство «Харківзеленбуд» 
Харківської міської ради» 

1 0 0,0% 1 100,0 0 0,0% 

Департамент капітального 
будівництва Чернівецької 
обласної державної адміністрації 

2 1 50,0 0 0,0 1 50,0 

Хотинська міська рада 1 1 100 0 0,0 0 0,0 

Департамент житлово-
комунального господарства та 
будівництва Запорізької 
обласної державної адміністрації 

3 0 0,0 3 100,0 0 0,0 

КП «Управління капітального 
будівництва»  Запорізька 
область 

2 0 0,0 2 100,0 0 0,0 

КП «Управління капітального 
будівництва» Дрогобицької 
міської ради 

1 1 100,0 0 0,0 0 0,0 

Відділ освіти Теребовлянської 
міської ради 

1 0 0,0 0 0,0 1 100,0 

РАЗОМ: 60 5 8,4 23 38,3 32 53,3 
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Додаток 6 
До Звіту 

Узагальнена інформація щодо основних недоліків, допущених  
під час виконання робіт, у розрізі замовників і проєктів 
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Додаток 7 
до Звіту 

 

Інформація щодо безпідставно нарахованої суми ПДВ на вартість будівельно-
монтажних робіт за проєктами з будівництва житла  

(за проєктами і замовниками)   
тис. грн 

 

 

№ Назва проєктів (об'єктів, заходів) 

Безпідставно 
нарахований ПДВ 
(обраховано без 

вартості 
будівельних 
матеріалів) 

 
Київська область 

1 Департамент регіонального розвитку Київської ОДА, у тому числі 21 560,0 

 

2
5

 п
р
о

є
кт

ів
 

Капітальний ремонт з підсиленням несучих конструкцій багатоквартирного 
житлового будинку по вул. Києво-Мироцька, 104Б м. Буча Бучанського р-ну 
Київської обл. Заходи з усунення аварій в багатоквартирному житловому фонді 

1398,04 

Нове будівництво багатоквартирного житлового будинку за адресою 
вул.  Центральна, 17Є в с. Бузова Бучанського р-ну Київської обл. 

1498,83 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по Гостомельському 
шосе, 24/1 в м. Ірпінь Бучанського р-ну Київської обл. (з метою усунення аварій, 
що виникли внаслідок воєнних (бойових) дій) 

4294,23 

Капітальний ремонт з підсиленням несучих конструкцій багатоквартирного 
житлового будинку по вул. Нове Шосе, 5 м. Буча Бучанського р-ну Київської обл. 
Заходи з усунення аварій в багатоквартирному житловому фонді 

643,65 

Капітальний ремонт фасаду багатоквартирного житлового будинку по 
вул.  Енергетиків, 2 у м. Буча Бучанського р-ну Київської обл. - заходи з усунення 
аварій в багатоквартирному житловому фонді 

949,63 

Капітальний ремонт на відновлення пошкоджень будівельних конструкцій 
житлового будинку, які виникли внаслідок надзвичайної ситуації військового 
характеру, спричинені збройною агресією РФ на за адресою: вул. Декабристів, 46, 
м. Васильків, Київської обл. 

432,66 

Капітальний ремонт пошкоджених будівельних конструкцій житлового будинку, які 
виникли внаслідок надзвичайної ситуації військового характеру, спричинені 
збройною агресією РФ за адресою: вул. Декабристів, 52, м. Васильків, Київської 
обл. 

929,14 

Капітальний ремонт житлового будинку у зв'язку з бойовими діями внаслідок 
військової агресії РФ проти України, за адресою: Київська обл., Бучанський р-н,              
м. Ірпінь, вул. Університетська, 2к 

324,84 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку за адресою в м. Ірпінь, 
вул. Гостомельське шосе, 22 Київської обл. 

542,92 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку в м. Ірпінь Київської 
обл. по вул. Гостомельське шосе, 7-а, який постраждав внаслідок військової 
агресії РФ проти України (в тому числі проєктування) 

140,96 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку в м. Ірпінь Київської 
обл. по вул. Гостомельське шосе 7-б, який постраждав внаслідок військової агресії 
РФ проти України (в тому числі проєктування) 

168,48 

Капітальний ремонт (відновлення) багатоквартирного будинку, пошкодженого 
внаслідок військової агресії РФ, за адресою: Київська обл., Бучанський р-н,                     
смт Макарів, вул. Садова, 1 

1650,98 

Капітальний ремонт (відновлення) багатоквартирного будинку, пошкодженого 
внаслідок військової агресії РФ, за адресою: Київська обл., Бучанський р-н,                         
смт Макарів, вул. Садова, 1а 

910,99 

Відновлювальні роботи реконструкція пошкодженого майна багатоквартирного 
житлового будинку за адресою: вул. Комарова, 38 с. Мила Бучанського р-ну 
Київської обл. 

169,07 

Відновлювальні роботи реконструкція пошкодженого майна багатоквартирного 
двосекційного житлового будинку за адресою: вул. Центральна, 17А, с. Бузова 
Бучанського р-ну Київської обл. 

158,51 

Відновлювальні роботи реконструкція пошкодженого майна багатоквартирного 
двосекційного житлового будинку за адресою: вул. Центральна, 17А, с. Бузова 
Бучанського р-ну Київської обл. 

99,37 
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Відновлювальні роботи капітальний ремонт пошкодженого майна 
багатоквартирний житловий будинок за адресою: вул. Садова, 8 в с. Дмитрівка 
Бучанського р-ну Київської обл. 

176,58 

Відновлювальні роботи капітальний ремонт пошкодженого майна 
багатоквартирний житловий будинок за адресою: вул. Садова, 10 в                                 
с. Дмитрівка Бучанського р-ну Київської обл. 

256,13 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку в м. Ірпінь Бучанського 
р-ну Київської обл. по вул. Котляревського, 52а, який постраждав внаслідок 
військової агресії РФ проти України (в тому числі проєктування) 

1277,07 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по                                         
вул. Гостомельське шосе, 5а в м. Ірпінь Бучанського р-ну Київської обл. (з метою 
усунення аварій, що виникли внаслідок воєних (бойових) дій) (в тому числі 
проєктування) 

153,78 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку в м. Ірпінь Київської 
обл. по вул. Ярославська, 14, який постраждав внаслідок військової агресії РФ 
проти України (в тому числі проєктування) 

988,14 

Капітальний ремонт житлового будинку за адресою: Київська обл., Бучанський р-
н, сел. Гостомель, пров. Мальовничий 3. Коригування 

0,20 

Капітальний ремонт в житловому будинку за адресою: вул. Остромирська,           
буд. 67, сел. Гостомель Бучанського р-ну Київської обл. 

717,98 

Капітальний ремонт (відновлення) багатоквартирного житлового будинку, 
пошкодженого внаслідок військової агресії РФ, за адресою: Київська обл., 
Бучанський р-н, смт Макарів, вул. Довженка Олександра, 34 

76,81 

Капітальний ремонт з підсиленням несучих конструкцій багатоквартирного 
житлового будинку по вул. Вокзальна, 101 у м. Буча Бучанського р-ну Київської 
обл. - заходи з усунення аварій в багатоквартирному житловому фонді 

3601,02 

2 Виконавчий комітет Ірпінської міської ради, у тому числі 2770,70 
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Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку в м. Ірпінь Бучанського 
р-ну Київської обл. по вул. Соборна, 107, який постраждав внаслідок військової 
агресії РФ проти України (в тому числі проєктування) 

65,02 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку в м. Ірпені Бучанського 
р-ну Київської обл. по вул. Соборна, 109, який постраждав внаслідок військової 
агресії РФ проти України (в тому числі проєктування) 

390,78 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку в м. Ірпені Київської 
обл. по вул. Соборна, 146 який постраждав внаслідок військової агресії РФ проти 
України (в тому числі проєктування) 

397,29 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку в м. Ірпінь Київської 
обл. по вул. Полтавська, 61, який постраждав внаслідок військової агресії РФ 
проти України (в тому числі проєктування) 

962,20 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку в м. Ірпінь Бучанського 
р-ну Київської обл. по вул. Білокур, 7, 8, 9, 10, який постраждав внаслідок 
військової агресії РФ проти України (в тому числі проєктування) 

103,19 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку в м. Ірпінь Київської 
обл. по вул. Привокзальна площа, 2 який постраждав внаслідок військової агресії 
РФ проти України (в тому числі проєктування) 

150,53 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку в м. Ірпінь по                               
вул. Шевченка, 4, який постраждав внаслідок військової агресії РФ проти України 
(в тому числі проєктування) 

668,75 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку в м. Ірпінь Київської 
обл. по вул. Миру, 10, який постраждав внаслідок військової агресії РФ проти 
України (в тому числі проєктування) 

31,36 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку в м. Ірпінь Київської 
обл. по вул. Котляревського, 54а, який постраждав внаслідок військової агресії РФ 
проти України (в тому числі проєктування) 

1,58 

3 Бучанська міська рада, у тому числі 9555,82 

1
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Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по вул. Нове шосе, 15 
у м. Буча Бучанського р-ну Київської обл. - заходи з усунення аварій в 
багатоквартирному житловому фонді 

1091,02 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по вул. Нове Шосе,17 
в м. Буча Бучанського р-ну Київської обл. - заходи з усунення аварій в 
багатоквартирному житловому фонді 

851,52 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по вул. Склозаводська, 
буд. 2 у м. Буча Бучанського р-ну Київської обл. - заходи з усунення аварій в 
багатоквартирному житловому фонді 

311,08 
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Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по                                          
вул. Склозаводська, 5 у м. Буча Бучанського р-ну Київської обл. - заходи з 
усунення аварій в багатоквартирному житловому фонді 

631,27 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по                                             
вул. Склозаводська, буд. 6 у м. Буча Бучанського р-ну Київської обл. - заходи з 
усунення аварій в багатоквартирному житловому фонді 

597,55 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по                                         
вул. Склозаводська, буд. 9 у м. Буча Бучанського р-ну Київської обл. - заходи з 
усунення аварій в багатоквартирному житловому фонді 

696,18 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по                                          
вул. Склозаводська, буд.10 у м. Буча Бучанського р-ну Київської обл. - заходи з 
усунення аварій в багатоквартирному житловому фонді 

690,52 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по вул. Яблунська, 
203-а у м. Буча Бучанського р-ну Київської обл. - заходи з усунення аварій в 
багатоквартирному житловому фонді 

462,70 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по вул. Яблунська, 
203-б у м. Буча Бучанського р-ну Київської обл. - заходи з усунення аварій в 
багатоквартирному житловому фонді 

253,19 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по вул. Яблунська, 
203-в у м. Буча Бучанського р-ну Київської обл. - заходи з усунення аварій в 
багатоквартирному житловому фонді 

539,08 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по вул.Яблунська,         
203-г у м. Буча Бучанського р-ну Київської обл. - заходи з усунення аварій в 
багатоквартирному житловому фонді" 

1055,74 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по вул. Яблунська, 
203-д у м.Буча Бучанського р-ну Київської обл. - заходи з усунення аварій в 
багатоквартирному житловому фонді 

713,63 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по вул. Яблунська, 
318-а у м. Буча Бучанського р-ну Київської обл. - заходи з усунення аварій в 
багатоквартирному житловому фонді 

1228,19 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по вул. Польова, 26 у 
м. Буча Бучанського р-ну Київської обл. - заходи з усунення аварій в 
багатоквартирному житловому фонді 

294,22 

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по вул.Вокзальна,129-
г у м. Буча Бучанського р-ну Київської обл. - заходи з усунення аварій в 
багатоквартирному житловому фонді 

139,93 

Харківська область 

4 
Департамент з благоустрою, відбудови та реконструкції Харківської міської 
ради, у тому числі 

1376,42 

1 
проєкт 

Аварійно-відновлювальні роботи (капітальний ремонт) багатоквартирного 
житлового будинку по вул. Бучми,  32 в м. Харків 

1376,42 

Запорізька область 

5 
КП «Управління капітального будівництва» Запорізької міської ради, у тому 

числі 
8514,41 
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 Реставрація житлового будинку по пр. Соборний / вул. Сталеварів № 151/11 з 

відновленням несучих конструкцій після потрапляння боєприпасів в                              
м. Запоріжжя 

7079,01 

Капітальний ремонт житлового будинку в м. Запоріжжя по вул. Зестафонська, 10 
з відновленням несучих конструкцій після потрапляння боєприпасів  

1435,40 

Львівська область 

6 
КП «Управління капітального будівництва» Дрогобицької міської ради, у 

тому числі 
284,50 

1 
проєкт 

Нове будівництво швидкозбірного каркасного багатоквартирного житлового 
будинку по вул. П. Орлика в м. Дрогобич Львівської обл. для тимчасового 
проживання внутрішньо переміщених осіб 

284,50 

РАЗОМ  44 061,85 
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Додаток 8 
до Звіту 

Критерії аудиту та результати виконання 

 
Питання аудиту Критерії аудиту Результат виконання 

Якою мірою за кошти субвенції Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України, 
місцеві органи влади, органи місцевого самоврядування реалізують проєкти (обʼєкти, заходи) з 

відновлення інфраструктури територіальних громад 
Наскільки 
Мінінфраструктури 
виконало повноваження з 
реалізації бюджетної 
програми 

Мінінфраструктури розробило 
проєкт Порядку та умов надання 
субвенції відповідно до вимог 
БКУ 

Критерій виконано 

 

Мінінфраструктури сформувало 
узагальнені пропозиції щодо 
виділення коштів субвенції на 
реалізацію проєктів (обʼєктів, 
заходів), спрямованих на 
ліквідацію наслідків збройної 
агресії                   

Критерій виконано 

 

Мінінфраструктури здійснило 
управління бюджетними 
коштами у межах встановлених 
йому бюджетних повноважень 
 

Критерій виконано частково  

Мінінфраструктури не вдалося повною 
мірою реалізувати внутрішній контроль за 
повнотою витрачання розпорядниками 
нижчого рівня та одержувачами бюджетних 
коштів та завершення реалізації проєктів у 
визначені строки 

Мінінфраструктури здійснило 
організацію та координацію 
роботи розпорядників 
бюджетних коштів 

Критерій виконано 
 

  

Мінінфраструктури забезпечило 
моніторинг стану реалізації 
проєктів і звітування щодо 
використання субвенції 

Критерій виконано частково  

Встановлена Міністерством для 
розпорядників та одержувачів бюджетних 
коштів форма звітності не передбачає 
збору інформації, яка б відображала 
фактичний стан реалізації проєктів 
(об’єктів, заходів), що не відповідає 
Порядку № 118. 
Також вона неповною мірою відповідає 
вимогам пункту 18 Порядку № 118, 
оскільки не передбачає надання 
інформації про наявність зареєстрованих 
неоплачених бюджетних фінансових 
зобов’язань. 

Якою мірою розпорядники 
за місцевими бюджетами 
використали субвенцію на 
реалізацію проєктів 

Кошти субвенції надійшли 
місцевим бюджетам у 
відповідності з вимогами 
законодавства. Розпорядники за 
місцевими бюджетами одержали 
субвенцію у визначені терміни 
відповідно до помісячного плану 
асигнувань та за фактом повного 
(або поєтапного) виконання 
проєктів (якщо бюджетні кошти 
одержані несвоєчасно, то 
виключно з об’єктивних причин) 

Критерій виконано частково  

Розпорядники за місцевими 
бюджетами використали 
бюджетні кошти в повному обсязі 
впродовж бюджетного періоду: 
якщо бюджетні кошти  
використано не в повному обсязі, 
то виключно з об’єктивних 
причин; використання субвенції 
здійснювалось із залученням 
коштів місцевих бюджетів 

Критерій виконано частково  
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  Продовження додатку 8 до Звіту 

Наскільки розпорядники за 
місцевими бюджетами 
реалізували проєкти з 
дотриманням процедур 
закупівель, бюджетного 
законодавства та 
будівельних норм 

Замовники здійснили закупівлю 
робіт, товарів і послуг з 
дотриманням визначених 
законодавством принципів 
відкритості та прозорості 

Критерій виконано частково  

Виявлено факти порушення законодавства 
про публічні закупівлі 

Вартість товарів, робіт і послуг 
закуплених та/або включених до 
ПКД не перевищує середньо-
ринкових цін, що склались на 
момент реалізації проєктів.  

Критерій не виконано  

Виявлено факти закуплених та/або 
включених до ПКД будівельних матеріалів 
за ціною, що перевищує середньо-ринкові 
на момент реалізації проєктів 

За рахунок коштів субвенції 
оплачено фактично виконані 
обсяги робіт і послуг, придбані 
товари відповідно до умов 
договорів  

Критерій не виконано  

Виявлено факти порушення законодавства 

Проєктні рішення і їх реалізація 
не суперечать державним 
будівельним нормам 

Критерій виконано частково  

Окремі проєктні рішення не відповідали 
державним будівельним нормам, зокрема, 
у частині доступності для людей з 
обмеженими можливостями, а також 
передбачали застосування матеріалів, 
заборонених для використання в ПРУ 

Якою мірою завершені проєкти використовуються територіальними громадами за призначенням 

 Проєкти, на які розподілені кошти 
субвенції, завершені 
(визначається для проєктів, 
щодо яких затвердженими 
переліками визначено термін 
завершення реалізації у 2023 
році) 

Критерій не виконано  

Із 172 проєктів, термін завершення 
реалізації яких визначено 2023 рік, до кінця 
2023 року завершено лише 72 проєкти 

 Завершені будівництвом об’єкти 
введені в експлуатацію 

Критерій частково досягнуто 

Встановлено факт введення в 
експлуатацію об’єкта з порушенням 
термінів (завершений у 2023 році об’єкт 
введено в експлуатацію в 2024 році) 

Введені в експлуатацію об’єкти 
використовуються за 
призначенням 

Критерій виконано 
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8. СПИСОК СКОРОЧЕНЬ 

 

БКУ Бюджетний кодекс України від 08 липня 2010 р. № 2456-VI 

ГКУ Господарський кодекс України 

ДБН В.2.2-5:2023 
ДБН В.2.2-5:2023 «Захисні споруди цивільного захисту», затверджені 
наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України 
від 10.08.2023 № 702   

ДІАМ Державна інспекція архітектури та містобудування України 

DREAM 
Єдина цифрова інтегрована інформаційно-аналітична система управління 
процесом відбудови об’єктів нерухомого майна, будівництва та 
інфраструктури  

ДРР Департамент регіонального розвитку 

Загальні умови № 668 
Загальні умови укладання та виконання договорів підряду в капітальному 
будівництві, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 01 
серпня 2005 р. № 668 

Закон № 922  Закон України від 25 грудня 2015 року № 922-VIIІ «Про публічні закупівлі»  

Закон № 3038 
Закон України від 17 лютого 2011 року № 3038-VI «Про регулювання 
містобудівної діяльності» 

капремонт капітальний ремонт 

капітальний ремонт захисної 
споруди цивільного захисту 
Круглицького навчально-
виховного комплексу 
Хотинської МР 

капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту Круглицького 
навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад  
I - III ступенів - дошкільний навчальний заклад» Хотинської міської ради 
Дністровського району Чернівецької області за адресою: вул. Головна, 45а, 
с. Круглик Дністровського району Чернівецької області 

капремонт багатоквартирного 
житлового будинку в м. Ірпені 
по вул. Привокзальна площа, 2 

капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку в м. Ірпені 
Київської області по вул. Привокзальна площа, 2 який постраждав внаслідок 
військової агресії Російської Федерації проти України (в тому числі 
проєктування) 

капремонт багатоквартирного 
житлового будинку в м. Ірпінь 
по вул. Полтавська, 61 

капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку в м. Ірпінь 
Київської області по вул. Полтавська, 61, який постраждав внаслідок 
військової агресії Російської Федерації проти України (в тому числі 
проєктування) 

капремонт багатоквартирного 
житлового будинку по 
Гостомельському шосе, 24/1 в 
м. Ірпінь 

капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по 
Гостомельському шосе, 24/1 в м. Ірпінь Бучанського району Київської області 
(з метою усунення аварій, що виникли внаслідок воєнних (бойових) дій) 

КПКВК 3121450 
бюджетна програма за КПКВК 3121450 «Субвенція з державного бюджету 
місцевим бюджетам на реалізацію проєктів (об’єктів, заходів), спрямованих 
на ліквідацію наслідків збройної агресії» 

Мінінфраструктури, 
Міністерство 

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України (з 
07.09.2024 – Міністерство розвитку громад та територій України) 

Міжвідомча робоча група 

Міжвідомча робоча група з розгляду узагальнених пропозицій заявників та 
підготовки пропозицій Кабінету Міністрів України щодо виділення коштів 
фонду ліквідації наслідків збройної агресії, утворена постановою Кабінету 
Міністрів України від 25 квітня 2023 р. № 412 

МР міська рада 

Настанова № 281 
Настанова з визначення вартості будівництва, затверджена наказом 
Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 № 281 

Уряд  Кабінет Міністрів України 

ОДА (ОВА) обласна державна адміністрація (обласна військова адміністрація) 

Особливості 

Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених  з «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 
12  жовтня 2022 р. № 1178 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України 
від 12 травня 2023 р. № 471) 

субвенція 
субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів 
(об’єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії 

ПКД проєктно-кошторисна документація 

ПКУ Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI  

Порядок № 118 

Порядок використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії, 
затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 10 лютого 2023 р. 
№ 118, із змінами, внесеними згідно з постановами Кабінету Міністрів 
України від 21 липня 2023 р. № 858, від 15 серпня 2023 р. № 869,  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/471-2023-%D0%BF#n18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/858-2023-%D0%BF/ed20231226#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/869-2023-%D0%BF/ed20231226#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1029-2023-%D0%BF/ed20231226#n2
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від 12 вересня 2023 р. № 1029, від 27 жовтня 2023 р. № 1114,  
від 03 листопада 2023 р. № 1145, від 22 грудня 2023 р. № 1373  

постанова № 247 
постанова Кабінету Міністрів України від 05 березня 2024 р. № 247 «Про 
виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії» 

ПДВ податок на додану вартість 

проєкти відновлення 

проєкти (об'єкти, заходи), фінансування яких здійснюється за рахунок 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів 
(об'єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії, 
включені до переліків, що є додатками до розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 16 червня 2023 р. № 534-р «Про виділення коштів з фонду 
ліквідації наслідків збройної агресії» (із змінами) та постанови Кабінету 
Міністрів України від 05 березня 2024 р. № 247 «Про виділення коштів з 
фонду ліквідації наслідків збройної агресії» 

перелік проєктів відновлення  
№ 247 

Перелік проектів (об’єктів, заходів), фінансування яких здійснюється за 
рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію 
проектів (об’єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної 
агресії, що є додатком 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 05 
березня 2024 р. № 247 «Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків 
збройної агресії» (в редакції від 05.03.2024) 

ПРУ протирадіаційне укриття 

РЕКН ресурсні елементні кошторисні норми 

ремонт (реставраційний) 
приміщень захисної споруди 
цивільного захисту Обласного 
КНП «Чернівецька обласна 
клінічна лікарня» 

ремонт (реставраційний) приміщень захисної споруди цивільного захисту 
(обліковий номер 96006) обласного комунального некомерційного 
підприємства «Чернівецька обласна клінічна лікарня» по вул. Головній, 137, 
в м. Чернівці 

реконструкція майнового 
комплексу КНП «Обласна 
клінічна лікарня 
ім.  О. Ф.  Гербачевського»  

реконструкція майнового комплексу КНП Обласна клінічна лікарня ім. О. Ф. 
Гербачевського Житомирської обласної ради за адресою: Житомирська 
область, м. Житомир, вул. Червоного Хреста, 3 

реконструкція майнового 
комплексу КНП «Житомирська 
обласна дитяча клінічна 
лікарня» 

реконструкція майнового комплексу КНП "Житомирська обласна дитяча 
клінічна лікарня" Житомирської обласної ради за адресою: Житомирська 
область, Житомирський район, с. Станишівка, Шосе Сквирське, 6 

розпорядження № 534 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 червня 2023 р. № 534-р 
«Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії» (із 
змінами) 

РФ Російська Федерація 

УКБ Управління капітального будівництва 

уповноважена особа 

службова (посадова) чи інша особа, яка є працівником замовника і визначена 
відповідальною за організацію та проведення процедур закупівлі/спрощених 
закупівель згідно з Законом України 25 грудня 2015 р. «Про публічні 
закупівлі» № 922-VIII на підставі власного розпорядчого рішення замовника 
або трудового договору (контракту) 

Фонд ліквідації  

фонд ліквідації наслідків збройної агресії, створений у складі спеціального 
фонду Державного бюджету України з метою ліквідації наслідків (у тому числі 
гуманітарних, соціальних, економічних), спричинених збройною агресією 
Російської федерації проти України: 
2022 рік – стаття 42 Закону України від 02 грудня 2021 року № 1928-IX «Про 
Державний бюджет України на 2022 рік» із змінами, внесеними Законом 
України від 19 жовтня 2022 року № 2700-IX; 
2023 рік – стаття 29 Закону України від 03 листопада 2022 року № 2710-IX 
«Про Державний б юджет України на 2023 рік»; 
2024 рік – стаття 28 Закону України від 09 листопада 2023 року № 3460-IX 
«Про Державний бюджет України на 2024 рік». 

 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1029-2023-%D0%BF/ed20231226#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1114-2023-%D0%BF/ed20231226#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1145-2023-%D0%BF/ed20231226#n2
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1 http://surl.li/npmebk,  http://surl.li/kqvbzu.  
https://kse.ua/wp-content/uploads/2024/04/01.01.24_Damages_Report.pdf. 
2 Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 06 вересня 2024 р. № 1028 Міністерство перейменовано 

на Міністерство розвитку громад та територій України. 
3 Абзац дев’ятий пункту 1 Положення про Міністерство розвитку громад та територій України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 30 червня 2015 р. № 460 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України 
від 17 грудня 2022  р. № 1400), із змінами. 

4 https://mtu.gov.ua/news/35630.html. 
5 https://www.rada.gov.ua/preview/anonsy_podij/251981.html. 
6 Закон України від 5 лютого 2015 року № 156-VIII «Про засади державної регіональної політики» (із змінами). 
7 Частини друга і третя статті 113 Закону України від 5 лютого 2015 р. № 156-VIII «Про засади державної 

регіональної політики». 
8 Затверджено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.03.2023 № 221-р. 
9 Затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 р. № 695 (в редакції постанови 

Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2024 р. № 940). 
10 Пункт 7 Порядку розроблення, реалізації та моніторингу плану відновлення та розвитку регіонів і планів 

відновлення та розвитку територіальних громад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
18 липня 2023 р. № 731. 

11 Лист Мінінфраструктури до обласних ОВА та Київської міської військової адміністрації від 01.05.2023 
№ 3507/31/14-23 про надання узагальнених пропозицій заявників щодо виділення коштів Фонду ліквідації за 
напрямами, визначеними у підпунктах 1-6, 8, 9 пункту 2 Порядку № 118. Розподіл коштів на відібрані проєкти 
затверджено 16.06.2023.  

12 Зміни, внесені розпорядженнями Кабінету Міністрів України від 09.08.2023 № 688-р, від 08.09.2023             
№ 799-р, постановою Кабінету Міністрів України від 27 жовтня 2023 р. № 1114, розпорядженнями Кабінету Міністрів 
України від 22.12.2023 № 1178-р,  від 27.12.2023 № 1204-р. 

13 Розробка проєктної документації на об’єкт «Будівництво гуртожитку за адресою: шосе Бердичівське, 3, 
с. Зарічани Житомирського району Житомирської області» та капітальний ремонт нежитлової будівлі «Центр 
безпеки громадян» за адресою: вул. Овруцька, 7б, в с. Велика Хайча Коростенського району Житомирської області. 

14 Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту Круглицького навчально-виховного комплексу 
Хотинської МР. 

15 Облаштування підвального приміщення під розміщення ПРУ та капітальний ремонт будівлі КНП 
«Новоселицька лікарня», ремонт (реставраційний) приміщень захисної споруди цивільного захисту (обліковий 
номер 96006) Обласного КНП «Чернівецька обласна клінічна лікарня». 

16 Будівництво захисної споруди цивільного захисту (подвійного призначення) для дошкільного закладу «Сонечко» 
за адресою: вул. Паращука, 16, м. Теребовля Тернопільської області. 

17 27 проєктів капітального ремонту та 1 – нового будівництва. 
18 Розпорядженнями Житомирської ОВА від 20.07.2023 № 334 та від 13.09.2023 № 426 виділені кошти 

субвенції відповідно 831,4 млн грн та 20,9 млн грн включено до обласного бюджету за доходами та видатками за 
КПКВКМБ 1617383 «Реалізація проєктів (об’єктів, заходів) за рахунок коштів фонду ліквідації наслідків збройної 
агресії». Кошти субвенції обласним бюджетом Житомирської області отримано 14.07.2023 (831,4 млн грн) та 
29.08.2023 (20,9 млн грн), а на рахунок ДРР Житомирської ОДА їх перераховано 22.08.2023 та 23.11.2023 
відповідно, тобто через 39 та 85 календарних днів відповідно після надходження коштів на рахунок обласного 
бюджету області та на місяць (у першому випадку) і на три місяці пізніше (у другому випадку), ніж визначено планом 
спеціального фонду розпорядника (Департаменту).  

19 Підпункт 2 пункту 19 Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому 
режимі в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09 червня 2021 р. 
№ 590. 

20 Набрання чинності з 01.11.2023 ДБН В.2.2-5:2023 «Захисні споруди цивільного захисту», затверджених 
наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 10 серпня 2023 р. № 702.  

21 Проєкт «Ремонт (реставраційний) приміщень захисної споруди цивільного захисту (обліковий номер 
96006) обласного комунального некомерційного підприємства «Чернівецька обласна клінічна лікарня» по 
вул. Головній, 137, в м. Чернівцях». 

22 Лист Мінінфраструктури від 11.03.2024 № 4514/31/10-24 до ДРР Київської ОДА. 
23 ДРР Житомирської ОДА –  5 проєктів  на суму 292,3 млн грн, ДРР Київської ОДА – 8 проєктів на суму 

19,0  млн грн, Бучанська МР – 3 проєкти на суму 40,6 млн грн, Департамент містобудування, архітектури, 
капітального будівництва та супроводження проєктів розвитку Миколаївської ОДА – 6 проєктів на суму 
116,4  млн грн, УКБ Одеської МР – 1 проєкт на суму 70,0 млн грн, Відділ житлово-комунального господарства, 
будівництва, благоустрою та розвитку інфраструктури Куяльницької сільської ради Подільського району Одеської 
області – 2 проєкти на суму 50,3 млн грн, Департамент з благоустрою, відбудови та реконструкції Харківської МР – 
19 проєктів на суму 702,6 млн грн, Департамент капітального будівництва Чернівецької ОДА – 1 проєкт на суму 
6,5 млн гривень. 

24 Зміни, що вносяться у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 5 березня 2024 р. № 247, 
затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 28 червня 2024 р. № 757. 

25 Кошти субвенції на суму 14977,5 тис. грн перерозподілено іншому розпорядникові бюджетних коштів у 
липні 2024 року. 

26 http://surl.li/cwvrva. 

                                                 

http://surl.li/npmebk
http://surl.li/kqvbzu
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennia-zmin-do-derzhavnoi-stratehii-rehionalnoho-rozvytku-na-20212-a940
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/688-2023-%D1%80#n11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/799-2023-%D1%80#n12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1114-2023-%D0%BF#n24
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2023-%D1%80#n10
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1204-2023-%D1%80#n8
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27 Відповідно до пункту 7.3 договору від 01.03.2023 № 1568-23/ПР при низькій якості або 

невідповідності проєктної документації підрядник зобов’язаний без додаткової оплати в 5-ти денний термін усунути 
виявлені недоліки.  Відповідно до пункту 7.2 договору у разі порушення термінів виконання робіт підрядник сплачує 
замовнику за кожний день прострочення пеню у розмірі 0,1 відс. вартості несвоєчасно виконаних (невиконаних) 
робіт. За прострочення понад 30 днів додатково стягується штраф у розмірі семи відсотків вказаної вартості. 

28 Договір від 30.11.2023 № 11/30-1. 
29 Проєкт «Аварійно-відновлювальні роботи (капітальний ремонт) багатоквартирного житлового будинку по 

вул. Метробудівників, 6 в м. Харків» на суму 83,6 млн грн та 9 проєктів з капітального ремонту закладів освіти 
вартістю 68,8 млн грн, терміни виконання яких перенесено або договори розірвано. 

30 Ухвала Господарського суду міста Києва від 30.09.2024 у справі 910/8817/24. 
31 Постанова Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2022 р. № 1286 «Про реалізацію 

експериментального проекту із створення, впровадження та забезпечення функціонування Єдиної цифрової 
інтегрованої інформаційно-аналітичної системи управління процесом відбудови об’єктів нерухомого майна, 
будівництва та інфраструктури». 

32 Закупівлі робіт з капітального ремонту багатоквартирних житлових будинків в м. Ірпінь Бучанського району 
Київської області по вулицях Шевченка, 4; Соборна, 107; Привокзальна площа, 2; Соборна, 109; Полтавська, 61; 
Білокур, 7, 8, 9, 10; Миру, 10; Котляревського, 54а; Соборна, 146. 

33 https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-08-07-002216-a. 
34 Ідентифікатори закупівель UA-2023-08-19-000524-a; UA-2023-08-19-000519-a; UA-2023-08-19-000510-а. 
35ДРР Київської ОДА – 24 152,7 тис. грн, Виконавчий комітет Ірпінської МР – 4 611,7 тис. грн, Бучанська МР – 

9 555,8 тис. грн, УКБ Одеської МР – 1 509,3 тис. грн, Відділ житлово-комунального господарства, будівництва, 
благоустрою та розвитку інфраструктури Куяльницької сільської ради Одеської області – 11,4 тис. грн, Департамент 
містобудування, архітектури, капітального будівництва та супроводження проєктів розвитку Миколаївської ОДА – 
34 452,9 тис. грн, ДРР Житомирської ОДА – 15,4 тис. грн, Департамент з благоустрою, відбудови та реконструкції 
Харківської міської ради – 1 376,4 тис. грн, КП «УКБ» Запорізької МР – 8514,4 тис. грн, КП «УКБ» Дрогобицької МР  – 
284,5 тис. грн; відділ освіти Теребовлянської МР – 3 295,9 тис. гривень.  

36 У тому числі уточнено (скориговано) акти № КБ-2в та довідку № КБ-3: Виконавчим комітетом 
Ірпінської  МР  – на 1 841,03 тис. грн, Управлінням капітального будівництва Одеської МР – 6,7 тис. грн; відділом 
житлово-комунального господарства, будівництва, благоустрою та розвитку інфраструктури Куяльницької сільської 
ради Одеської області – на 11,4 тис. грн; ДРР Житомирської ОДА – 15,4 тис. грн; Департаментом містобудування, 
архітектури, капітального будівництва та супроводження проєктів розвитку Миколаївської ОДА – 1867,0 тис. грн; 
відділом освіти Теребовлянської міської ради – 3 295,9 тис. грн; до бюджету повернені кошти: Управлінням 
капітального будівництва Одеської МР – у сумі 1136,8 тис. грн (платіжні доручення від 22.07.2024 на 6,72 тис. грн, 
від 19.07.2024 на 101,2 тис. грн, 24.07.2024 на 1006,2 тис. грн та 26.07.2024 на 22,1 тис. грн), Департаментом 
регіонального розвитку Київської ОДА – у сумі 2592,8 тис. грн (платіжні доручення від 21.10.2024 № 496  
на 2543,5 тис. грн, від 21.10.2024 №№ 954, 955, 956 на загальну суму 49,3 тис. гривень). 

37 УКБ Одеської МР – 121,9 млн грн, ДРР Житомирської ОДА – 1,6 млн грн, Департамент з благоустрою, 
відбудови та реконструкції Харківської МР – 0,6 млн грн, відділ освіти Теребовлянської МР – 0,8 млн гривень. 

Не здійснюють належного аналізу цін також відділ житлово-комунального господарства, будівництва, 
благоустрою та розвитку інфраструктури Куяльницької сільської ради Одеської області; Бучанська МР; 
Департамент містобудування, архітектури, капітального будівництва та супроводження проєктів розвитку 
Миколаївської ОДА; КНП «Красилівська багатопрофільна лікарня» Хмельницької області; Департамент 
капітального будівництва Чернівецької ОДА; Хотинська МР; Департамент житлово-комунального господарстава та 
будівництва Запорізької ОДА; КП «УКБ» Дрогобицької МР. Самостійно не здійснює аналізу цін Виконавчий комітет 
Ірпінської МР.  

38 Департамент містобудування, архітектури, капітального будівництва та супроводження проєктів розвитку 
Миколаївської ОДА на суму 41,1 млн грн та Бучанська МР на суму 0,82 млн гривень.  

39 Виконавчий комітет Ірпінської МР за 1 проєктом на суму 761,2 тис. грн (під час аудиту відшкодовані у 
повному обсязі); Департамент містобудування, архітектури, капітального будівництва та супроводження проєктів 
розвитку Миколаївської ОДА за 2 проєктами на суму 26 398,6 тис. грн; ДРР Житомирської ОДА за 1 проєктом на 
суму 15,4 тис. грн (під час аудиту відшкодовані у повному обсязі); Відділ освіти Теребовлянської МР за 1 проєктом 
на суму 673,3 тис. грн(під час аудиту відшкодовані у повному обсязі). 

40 УКБ Одеської МР за 5 проєктами на суму 1 487,2 тис. грн (під час аудиту відшкодовано 1121,4 тис. грн); 
Виконавчий комітет Ірпінської МР за 4 проєктами на суму 865,5 тис. грн (під час аудиту відшкодовано в повному 
обсязі), відділ житлово-комунального господарства, будівництва, благоустрою та розвитку інфраструктури 
Куяльницької сільської ради Одеської області за 1 проєктом на суму 11,4 тис. грн (під час аудиту відшкодовано в 
повному обсязі), Департамент містобудування, архітектури, капітального будівництва та супроводження проєктів 
розвитку Миколаївської ОДА за 1 проєктом на суму 228,4 тис. грн (під час аудиту відшкодовано в повному обсязі), 
відділ освіти Теребовлянської МР за 1 проєктом на суму 2 622,6 тис. грн (під час аудиту відшкодовано в повному 
обсязі). 

41 ДРР Київської ОДА за 1 проєктом – 49,2 тис. грн (відшкодовані у повному обсязі), Виконавчий комітет 
Ірпінської МР за 6 проєктами – 38,7 тис. грн (відшкодовані у повному обсязі), УКБ Одеської МР за 4 проєктами – 
22,1 тис. грн (відшкодовані у повному обсязі), Департамент містобудування, архітектури, капітального будівництва 
та супроводження проєктів розвитку Миколаївської ОДА за 2 проєктами – 546,0 тис. гривень (відшкодовані на 
9,13  тис. грн). 

42 ДРР Житомирської ОДА за 1 проєктом, Департамент з благоустрою, відбудови та реконструкції 
Харківської  МР – за 2, КНП «Красилівська багатопрофільна лікарня» Хмельницької області, Відділ освіти 
Теребовлянської МР – за 1. 

43 Департамент капітального будівництва Чернівецької ОДА за 2 проєктами, Хотинська МР Чернівецької 
області – за 1, КНП «Красилівська багатопрофільна лікарня» Хмельницької області – за 1. 
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44 За повідомленням ДІАМ (http://surl.li/rqyixy) на підставі звернення Рахункової палати від 10.09.2024  

№ 18-3158 про порушення законодавства, згідно з наказом ДІАМ від 17.10.2024 № 189, у період з 25.10.2024 до 
07.11.2024 передбачено позапланову перевірку на об’єкті будівництва за адресою: пр. Соборний/вул. Сталеварів, 
151/11, м. Запоріжжя. 

45 ДРР Київської ОДА за 25 проєктами – 21 560,0 тис. грн, Виконавчий комітет Ірпінської МР  
за 9 – на 2 770,7 тис. грн, Бучанська МР за 16 – на 9 555,8 тис. грн, Департамент з благоустрою, відбудови та 
реконструкції Харківської МР за 1 – на 1 376,4 тис. грн, КП «УКБ» Запорізької МР за 2 – 8 514,4 тис. грн, КП «УКБ» 
Дрогобицької  МР за 1 – на 284,5 тис. гривень. 

46 ДРР Київської ОДА за 25 проєктами – на 38 712,4 тис. грн, Виконавчий комітет Ірпінської МР за 9 – на 
6 400,8 тис. грн, Бучанська МР за 16 – на 17 268,4 тис. грн, Департамент з благоустрою, відбудови та реконструкції 
Харківської МР за 1 – на 3 829,9 тис. грн, КП «УКБ» Запорізької МР за 1 – на 25 708,6 тис. грн, КП «УКБ» 
Дрогобицької МР за 1 – на 535,3 тис. гривень. 

47 Інформація отримана на звернення Мінінфраструктури від 10.09.2024. 
48 У Житомирській (2), Запорізькій (5), Київській (13), Львівській (1), Одеській (4), Тернопільській (1), 

Хмельницькій (1), Чернівецькій (3) областях, на які виділено субвенції на загальну суму 1284,5 млн грн, використано 
- 597,4 млн гривень. 

49 Капітальний ремонт ПРУ лікарні Хмельницька область, капремонт ЗСЦЗ Круглицького НВК Хотинської МР, 
нове будівництво швидкозбірного каркасного багатоквартирного житлового будинку на вулиці П. Орлика  
у м. Дрогобич.  

50 У 2024 - капремонт двох багатоквартирних будинків у Київській області (ДРР Київської ОДА), 1 захід із 
закупівлі спецтранспорту для КП «Харківзеленбуд». 

51 Харківський міський голова листом від 17.05.2024 № 08-12/1381/2-24 звернувся до Мінінфраструктури  з 
проханням, зокрема, виключити 28 проєктів на суму 323,2 млн грн (обґрунтування: «Потребує коригування 
проєктної документації, що потягне за собою значне збільшення коштів на завершення реалізації проєкту»), а  
за 3 проєктами (нові об’єкти) збільшити фінансування на цю ж суму (обґрунтування: «Необхідність виділення суми 
коштів за рахунок субвенції для реалізації проєкту»). Пропозиції враховані і постановою Кабінету Міністрів України 
від 28 червня 2024 р. № 757 внесені відповідні зміни у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 
05  березня 2024 р. № 247 (набрала чинності 10.07.2024). 

52 За оперативною інформацією Мінінфраструктри станом на 01.10.2024, з урахуванням внесених до 
постанови № 247 змін на 01.10.2024, виділено 7768,1 млн грн субвенції на реалізацію 176 проєктів, освоєно коштів 
(касові видатки) на суму 2443,1 млн грн (31,5 відс. передбачених) на реалізацію 156 проєктів. Із загальної кількості 
профінансованих проєктів завершено будівництвом 19, на які використано 60,4 млн грн (при передбачених  
82,8 млн грн). Не проведені касові видатки на реалізацію 20 проєктів, у тому числі на аварійно-відновлювальні 
роботи, реконструкцію, капітальний ремонт 13 житлових будинків), на які у 2024 році виділено 481,9 млн грн 
субвенції. Із них  11 проєктів має плановий термін закінчення будівництва - 2024 рік.  

53 Під час аудиту підтверджено завершення ще 2 проєктів, прийнятих в експлуатацію в липні 2024 року: 
капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по вул. Гостомельське шосе, 5а в м. Ірпінь Бучанського 
району Київської області (з метою усунення аварій, що виникли внаслідок воєнних (бойових) дій) (в тому числі 
проєктування): сертифікат готовності об’єкта до експлуатації від 30.07.2024 № КС101240730707; та капітальний 
ремонт фасаду багатоквартирного житлового будинку по вул. Енергетиків, 2 у м. Буча Бучанського району Київської 
області – заходи з усунення аварій в багатоквартирному житловому фонді: акт готовності об’єкта до експлуатації 
від 01.07.2024. 

54 За даними екосистеми DREAM, за п’ятьма об’єктами капітального ремонту житлових будинків в 
Бучанському районі Київській  області: у м. Ірпінь по вул. Університетська, 2к та Гостомельське шосе, 5а;  у м. Буча 
по вул. Енергетиків, 2; в с. Дмитрівка по вул. Садова, 8 та Садова, 10. 
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